

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका स्थायी समिती नांदेड.

सोमवार दि.२३.२.२०१५ रोजी सकाळी ११.०० वाजता नांवांमनपा स्थायी समितीची सभा मनपाकेच्या मुख्य कार्यालयाचे प्रशासकिय इमारतीतील पहिल्या माळ्यावरील समिती सभागृहात मध्ये भरविण्यात आली होती. उपस्थिती नांदणी रजिस्टर मध्ये स्वाक्षरी करून सदर सभेस खालील म.न.पा. स्थाई समितीचे सदस्य उपस्थित होते.

श्री विनय विश्वांभरराव पाटील ,सभापती

सर्वश्री

अन्नेवार गंगासागर संदिप
इंदूबाई शिवाजीराव घोरे
संगिता पृथ्वीराज राओत्रे
पवळे उमेश देवराव
चाऊस हसीना बेगम साबेर
अ.हबीब अ.रहिम बागवान

मोरे संजय गंगाधर
विनयकुमार जगदिश गुरम
ज्योती महेंद्र खेडकर
वाजेदा तब्बसुम अथर उल ईमान
किशोर किशनलाल यादव,
बावजीर शेख हबीब शेख अब्दुल्ला

सभापती

सर्व प्रथम उपस्थित स.सदस्य, आयुक्त श्री सुशिल खोडवेकर, उपआयुक्त श्री रत्नाकर वाघमारे, मुख्य लेखा परिक्षक श्री आर.एस.कोलगणे,मुख्य वैद्यकिय अधिकारी, सौ.मिरा कुलकर्णी, श्री गिरीष कदम, कार्यकारी अभियंता,श्री सुग्रीव अंधारे,का.अभियंता बिएसयुपीव सर्व विभाग प्रमुख,क्षेत्रिय अधिकारी यांचे स्वागत करून आजच्या सभेच्या कामकाजास सुरुवात करण्यात येते.

सर्व प्रथम महानगरपालिकेत नव्याने रुजू झालेले आयुक्त श्री सुशिल खोडवेकर यांनी सभागृहास आपला परिचय करून दिला व स्थायी समितीचे सदस्यांनी आयुक्तांना आपला परिचय करून दिला,

किशोर यादव

राज्याचे माजी उपमुख्यमंत्री व गृहमंत्री ,राष्ट्रवादी पक्षाचे जेष्ठ नेते श्री आर.आर.पाटील यांचे तसेच अज्ञात लोकांनी राज्यातील सामाजिक कार्यकर्ते व कम्युनिस्ट नेते कॉम्रेड गोविंद पानसरे यांची हत्या केली त्याचा निषेध करून त्यांना भावपूर्ण श्रध्दांजली अर्पण करण्यात यावी.

संजय मोरे

श्री किशोर यादव यांनी मांडलेल्या श्रध्दांजलीच्या प्रस्तावास माझे अनुमोदन आहे.

सभापती

राज्याचे माजी उपमुख्यमंत्री व गृहमंत्री कै.आर.आर.पाटील (आबा) यांना तसेच कामगार नेते कॉम्रेड गोविंद पानसरे यांना भावपूर्ण श्रध्दांजली अर्पण करण्यात येते.

ठराव क्र १३१

ठराव

महाराष्ट्र राज्याचे माजी उपमुख्यमंत्री व गृहमंत्री,व राष्ट्रवादी पक्षाचे जेष्ठ नेते कै.आर.आर.पाटील,(आबा) यांचे अल्पशा आजाराने अकाली दुःखद निधन झाले त्यांना ही नांवांमनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते भावपूर्ण श्रध्दांजली अर्पण करते व त्यांचे कुटुंबियावर ओढावलेल्या दुःखात सहभागी होते.

ठराव क्र १३२

ठराव

महाराष्ट्र राज्यातील परिवर्तन चळवळीतील जेष्ठ कामगार नेते कॉम्रेड गोविंद पानसरे यांचेवर अज्ञात सणातणी धर्मांध माथेफिरू हल्लेखोरांनी गोळ्या घालून निघून हत्या केली त्याचा निषेध करून कॉम्रेड गोविंद पानसरे यांना ही नांवांमनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते भावपूर्ण श्रध्दांजली अर्पण करते व त्यांचे कुटुंबियावर ओढावलेल्या दुःखात सहभागी होते.

विनय गुरम

नुकतेच नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेचे आयुक्त म्हणून श्री सुशील खोडवेकर हे रुजू झालेले आहेत त्यांचे महानगरपालिकेतील सर्व पक्षाचे वतीने मी हार्दिक अभिनंदन करतो. आमचे प्रभागातील सर्व प्रश्न समाजावून घेवून ते सोडविण्याचे ते प्रयत्न करतील शहर विकास कामासाठी त्यांचे पुर्ण सहकार्य मिळेल अशी मी त्यांचेकडून अपेक्षा व्यक्त करतो.

किशोर यादव

मागील १०-१५ वर्षांपासून माझे प्रभागातील वजिराबाद, गोवर्धनधाट भागात पाण्याची समस्या होती.नागरीकांना पाणी मिळत नव्हते परंतु पाणी पुरवठ्या विभागाचे उपआयुक्त श्री रत्नाकर वाघमारे अभियंता श्री शैलेन्द्र जाधव , श्री के.टी शास्त्री यांच्या प्रयत्नाने नविन पाईप लाईन टाकून पाण्याची समस्या सोडविली त्याबद्दल मी त्यांचे अभिनंदनाचा प्रस्ताव मांडतो त्यास मान्यता देण्यात यावी. तसेच शहरात उन्हाळ्यात पाणी टंचाई निर्माण होण्याची शक्यता आहे त्या दृष्टीने काय उपाय योजना करण्यात येत आहेत त्याचा खुलासा करण्यात यावा.

सभापती

श्री किशोर यादव यांचा अभिनंदनाचा प्रस्ताव मंजूर करण्यात येतो.

ठराव क्र १३३**ठराव**

मागील १०-१५ वर्षांपासून वजिराबाद, गोवर्धनधाट भागातील नागरीकांना पिण्याचे पाणी मिळत नव्हते पाण्याची खुप मोठी समस्या होती ,पाणी पुरवठा विभागाचे उपआयुक्त श्री रत्नाकर वाघमारे, अभियंता श्री शैलेद्र जाधव , श्री के.टी शास्त्री यांच्या प्रयत्नाने या भागात

नविन पाणी पुरवठा पाईप लाईन टाकून कायम स्वरूपी पाण्याची समस्या सोडविली त्याबद्दल त्यांचे ही नांवामनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते अभिनंदन करते.

आयुक्त

उन्हयाळ्यातील संभाव्य पाणी टंचाई लक्षात घेता मा.जिल्हाधिकारी, नांदेड यांनी आज दुपारी १२.०० वा. सर्व संबंधित अधिका-याची बैठक बोलाविली असून त्या बैठकीस मलाही जावयाचे आहे. तसेच याच संदर्भात महानगरपालिकेतील सर्व संबंधित अधिका-याची आज दुपारी ३.०० वा.बोलाविली असून ३० जूलै पर्यंतचा पाणी टंचाईचे नियोजन करण्यात येणार आहे.

विनय गुरंम

श्री किशोर यादव यांचे प्रभागातील पाण्याचा प्रश्न सुटला ते खुप नशिबवान आहे परंतु मी अडीच वर्षांपासून निवडून आलो प्रत्येक सर्वसाधारण सभेत मागील स्थायी समितीच्या सभेत माझ्या प्रभागातील दरवेशनगर भागातील पाण्याचा प्रश्न मांडत आहेत ,इनेजचा प्रश्न मांडत आहेत संबंधित अधिका-यांना लेखी तक्रार करीत आहे परंतु अधिकारी तक्रारीची दखल घेत दरवेश नगर भागात नव्याने पाण्याची टाकी बांधण्यात आली असताना त्या भागातील नागरीकांना पाणी मिळत नाही. लोकसंख्या नुसार तेथे ६ इंची पाईप लाइन टाकण्याची आवश्यकता असतांना अभियंत्यानी ३-४ इंची पाईप लाइन टाकल्यामुळे नागरीकांना पाणी पुरवठा होत नाही.बिएसयुपी योजने अंतर्गत मलनिस्सारणाची जी लाईन टाकण्यात आली ती लेव्हल मध्ये टाकण्यात आली नसल्यामुळे ती वाहत नाही. जागोजागो लाईन चोकअप होत आहे.आणि त्याचा नागरीकांना त्रास होतो. संबंधित कंत्राटदाराकडून सदरची लाईन दुरुस्ती करण्यासाठी वारंवार लेखी पत्र देवून त्याचेकडून दुरुस्तीची काम करून घ्यावे नंतरच देयकाची अदाई करावी असे कळविले परंतु अधिकारी मनावर घेत नाही. अधिका-याची कंत्राटदाराबरोबर पार्टनरशिप आहे काय अशी शंका येते.आयुक्त साहेबांना विनंती आहे की माझे प्रभागातील समस्याकडे प्रश्नाकडे जातीने लक्ष पाणी पुरवठा व मलनिस्सारणाचा प्रश्न त्वरीत सोडवावा.

किशोर यादव

राज्यात सर्वत्र स्वाईन फलूची साथ वाढत असून शहरात स्वाईन फलूची साथ पसरु नये म्हणून काय काय उपाय योजना करण्यात येत आहे त्याची माहिती देण्यात यावी. नगरसेवक स्वेच्छा निधीतून कामे काढण्याबाबतही खुलासा करण्यात यावा.

आयुक्त

मार्च मध्ये किती अपेक्षित उत्पन्न मिळेल हे पाहून स.सदस्यांच्या स्वेच्छा निधीतील कामाकरीता निविदा काढण्यात येत आहे. स्वाईन फलू च्या बाबतीत आरोग्याधिकारी खुलासा करतील.

आरोग्याधिकारी

स्वाईन फलूचे व्हायरस हे देशात व राज्यात विविध माध्यमाद्वारे पसरत असल्यामुळे हा रोग संसर्जन्य रोग असल्यामुळे स्वाईन फलूची साथ वाढत आहे. हा रोग संसर्जन्य रोग एका पासून दुस-यास होतो शक्यतो लहान मुलांना वृध्दाना लवकर होत असल्यामुळे दर दोन तीन तासानी साबणाने हात धुवावे, संशयीत रुग्णाशी मास्क लावून दुरून बोलावे ,गर्दीच्या ठिकाणी जावू नये, सर्दी, खोकला , ताप वाढल्यास त्वरीत ट्रिटमेंट घ्यावी अशा प्रकारे नागरीकामध्ये मोठ्या प्रमाणात जनजागृती करण्यात येत आहे. महानगरपालिका हद्दीतील सर्व शाळेच्या मुख्याध्यापकांना ज्या विद्यार्थ्यांस खोकला व सर्दी झाली त्यास आठ दिवस शाळेत न येवू देण्याबाबत कळविलेले आहे. साथ वाढू नये म्हणून करावयाच्या उपाय योजना याबाबत शासनाने गाईड लाईन दिलेल्या असून त्यानुसार महानगरपालिकेमार्फत कार्यवाही करण्यात येत आहे. नांदेडचे भाग्य आहे की नांदेड मध्ये अजून स्वाईन फलू पसरलेला नाही फक्त एक रुग्ण पॉझिटीव्ह रुग्ण आढळून आलेला आहे. असे स्वाईन फलूचे रुग्ण आढळून आल्यास त्यांच्या कुटुंबातील सदस्यांना कॉन्टक्ट ट्रिटमेंट देण्यात येत आहे. श्री गुरु गोविंदसिंघजी शासकीय रुग्णालयात स्वाईन फलू रुग्णासाठी स्वतंत्र कक्ष सुरु करण्यात आलेला असून रुग्णांची संख्या वाढली तर महानगरपालिकेच्या दवाखान्यातही कक्ष सुरु करण्यात येईल. याकरीता लागणारा आवश्यक तो वैद्यकिय कर्मचारी देण्यात येईल. खाजगी दवाखान्यात सुध्दा यावर उपचार करता येतो परंतु खाजगी रुग्णालयांनी स्वाईन फलू रुग्णाची नियमित माहिती देणे आवश्यक आहे.स्वाईन फलू ची होवू नये म्हणून नागरीकांनी जागृत राहणे आवश्यक असल्यामुळे नागरीकामध्ये विविध माध्यमाद्वारे जनजागृती करण्यात येत आहे.

संजय मोरे

माझा प्रभाग क्र.३६ वसरणी मध्ये पुर्ण गोर गरीब लोक झोपड्यात राहत असून त्यांना वैद्यकिय सुविधा उपलब्ध नाही म्हणून सर्वसाधारण सभेने वसरणी भागात सुरु करण्यासाठी मान्यता देवून सन २०१३.२०१४ च्या अंदाजपत्रकात रु.१० लक्षाची तरतूद केली होती ,त्या अनुषंगाने वसरणी भागात दवाखाना सुरु करण्यासाठी मी आरोग्याधिकारी वारंवार लेखी पत्र दिले २५ वेळा प्रत्यक्ष भेटलो परंतु आरोग्याधिकारी यांनी कोणतीच कार्यवाही केलेली नाही. आयुक्त साहेबांना विनंती आहे की कौठा भागात जो दवाखाना आहे तो वसरणी भागात शिफ्ट करावा. आम्ही दिलेल्या पत्राचे उत्तर आम्हाला देण्यात येत नाही.

आयुक्त

रेल्वे स्टेशन, बस स्टॅण्ड येथे बाहेरून मोठया प्रमाणात स्वाईन फलयूची लागण झालेले प्रवासी येतात त्याचेमूळेही स्वाईन फलयू पसरतो. याबाबत नागरीकांनी स्वतःच काळजी घेणे आवश्यक आहे. स्वाईन फलयू रुग्णासाठी लागणारी आवश्यक ती सुविधा, औषधी, ऑक्सीजनीची व्यवस्था वैद्यकिय तज्ञ श्री गुरु गोविंदसिंघजी शासकीय रुग्णालयात असल्यामूळे तेथे स्वाईन फलयू रुग्णाकरीता स्वतंत्र कक्ष सुरु करण्यात बाबत शासनाचे आदेश आहेत. रुग्णाचे संख्यानुसार कक्ष अपुरा पडला तर महानगरपालिकेच्या दवाखान्यात अतिरिक्त कक्ष सुरु करण्यात येईल. तपासणी अंती रुग्ण स्वाईन फलयू पॉझिटीव्ह असेल तर त्यास स्वाईन फलयूचा औषधोपचार करण्याच्या सुचना आहेत. शहरात स्वाईन फलयू पसरू नये म्हणून नागरीकांमध्ये जनजागृती करण्यात येत आहे. वसरणी भागात गोरगरीब नागरीक राहत असून त्यांना वैद्यकिय सुविधा देण्यासाठी त्या भागात दवाखाना सुरु करण्यात येईल. स.सदस्यांनी दिलेल्या पत्राचे संगणकावर ए.बी.सी.डी. प्रमाणे वर्गीकरण करून संबंधितांना पाठविण्यात येत असून प्रत्येक पत्राचे अभिलेखे ठेवून प्रत्येक पत्रावर केलेल्या कार्यवाहीचे उत्तर देण्यात येईल.

विनय गुरम

माझे प्रभागात श्री जाधव,याचे राजीव गांधी शाळेचे नावाने व भाग्यलक्ष्मी कोटलवार याचे २-३ खाजगी ओपन प्लॉट असून यामध्ये कचरा व नालीचे घाण पाणी मोठया प्रमाणात जमा होवून दलदल झाल्याने नागरीकांच्या आरोग्यास धोका निर्माण झाला म्हणून सदरील प्लॉटमालकाविरुध्द नियमानुसार कार्यवाही करावी व प्लॉट स्वच्छ करून देण्यासाठी वारंवार संबंधित अधिका-याकडे तक्रार केली, उपआयुक्त श्री रत्नाकर वाघमारे यांनी प्लॉटची पाहणी करून थोडेफार मटेरियल टाकले आहे.क्षेत्रीय अधिकारी यांना या प्लॉटचे मालक कोण आहेत याची माहिती नसल्याचे सांगत आहेत. संबंधिताकडून मालमत्ता कराची आकारणी करण्यात येते किंवा नाही.

सभापती

महानगरपालिकेने प्लाटची साफसफाई केल्यानंतर संबंधित प्लाटधारकाकडून साफसफाई खर्चाची भरपाई करता येते किंवा नाही.

आयुक्त

खर्चाची भरपाई करता येईल परंतु किती कचरा उचलला, त्या ठिकाणी किती गाडया मटेरियल टाकले या कामाकरीता किती मजुर लागले या सर्व खर्चाचे रेकॉर्ड ठेवावे लागेल.

अ.हबीब बागवान

माझे प्रभागातील ब्रम्हपुरी भागात मोठया प्रमाणात पाण्याची टंचाई निर्माण झालेली असून आज पर्यंत तेथे पिण्याची पाईप लाईन टाकण्यात आलेली नाही.जी मलनिस्सारण लाईन टाकण्यात आली ती लेव्हलमध्ये टाकण्यात आली नसल्यामूळे ती वाहत नाही,ही कधी दुरुस्त करण्यात येणार आहे याचा खुलासा करण्यात यावा.

शेख बावजीर

माझे प्रभागातील फतेबुरुज भाग हा उंचावर असल्यामूळे तेथे बाराही महिणे पाण्याची टंचाई असते. पुरेशा दाबाने पाणी पुरवठा व्हावा म्हणून बुस्टर बसविणे आवश्यक आहे उपआयुक्त श्री रत्नाकर वाघमारे यांनी या भागाची पाहणी करून पाण्याचा प्रश्न सोडवावा. तातडीच्या पाणी पुरवठा योजने अंतर्गत दोन तीन विंधन विहिरी घेण्यात याव्यात

गंगासागर आणेवार

माझे प्रभागात दुषित पाणी पुरवठा होत असल्यामूळे या भागाची पाहणी करून पाईप लाईन लिकेजेस दुरुस्त करण्यात याव्यात.

अभियंता पापु.

पाहणी करून पाणी पुरवठा लाईनवर लिकेजेस असतील दुरुस्त करण्यात येतील.

संगिता राओत्रे

माझे प्रभागातील शक्तीनगर भागात मलनिस्सारण लाईन कॅव्हा टाकण्यात येणार आहे याचा खुलासा करण्यात यावा. तसेच देशमुखनगर भागात मलनिस्सारण लाईन बंद होवून नागरीकांच्या घरात घाण पाणी जात आहे त्या ठिकाणी नविन मलनिस्सारण लाईन टाकण्यात यावी.

ज्योती खेडकर

माझे प्रभागातील विंधन विहिरीवर ५-६ वर्षापूर्वी विद्युत सबमर्सिबल पंप बसविण्यात आला होता परंतु तो गायब आहे. मला असे समजले आहे की, या सबमर्सिबल पंपाचे विद्युत बिल महानगरपालिका भरते हे खरे आहे काय याचा खुलासा करण्यात यावा.

(४)

**अभियंता पापु.
संजय मोरे**

स्थळ पाहणी करून खुलासा करण्यात येईल.

माझे प्रभागात बिएसयुपी योजने अंतर्गत घराचे बांधकामासाठी २००९ मध्ये घराचा सर्व्हे होवून लाभार्थ्याची यादी प्रसिध्द करण्यात आली व त्याप्रमाणे कंत्राटदार पंधे यांना घराचे बांधकामासाठी कामाचे आदेश देण्यात आले त्यानंतर त्यांनी कामे केली नसल्यामुळे त्याचे काम रद्द करून दुस-या कंत्राटदारास १२५ घराचे बांधकामाचे आदेश देण्यात आले त्यांनी फक्त प्लिन्सथ लेव्हलवर काम करून काम बंद केलेले आहे. लाभार्थ्यांनी घराचे बांधकाम करण्यासाठी ४-५ वर्षांपूर्वी जागा रिकामी करून दिलेली आहे आज ते उघडयावर रहात आहेत, प्रत्येक वेळी दोन दिवसात बांधकाम सुरु करण्यात येईल असे सांगण्यात येते परंतु अद्याप बांधकाम सुरु करण्यात आलेले नाही.तसेच नागरी सुविधा अंतर्गत करावयाची कामे प्रलंबित आहे ही कामे सुरु करण्यासाठी पत्र दिले परंतु त्याचे उत्तर देण्या आलेले नाही. किती दिवसात कामे सुरु करण्यात येईल याचा खुलासा करण्यात यावा.

आयुक्त

का.अभियंता बिएसयुपी यांनी श्री संजय मोरे यांच्या प्रभागात एकूण किती घरे मंजुर आहेत त्यापैकी किती लाभार्थ्यांनी आपला वाटा भरलेला आहे, किती घराचे बांधकाम पुर्ण झाले किती घराचे बांधकाम अपुर्ण आहेत याचा सविस्तर अहवाल द्यावा,म्हणजे स.सदस्यांसह त्याचे प्रभागास भेट देवून स्थळ पाहणी करण्यात येईल.

किशोर यादव

व्यंकटराव तरोडेकर मार्केटचे पाठीमागील रस्त्याचे बांधकाम नगरोत्थान योजने अंतर्गत मंजुर आहे परंतु ४-५ वर्षांपासून काम प्रलंबित आहे.हा महत्वाचा पर्यायी रस्ता असल्यामुळे काम तातडीने करणे आवश्यक आहे

उपआयुक्त

पुर्वीच्या शासन निर्णयानुसार नगरोत्थान योजने अंतर्गत रस्त्याचे कामासाठी लागणा-या खर्चापैकी शासन ५० टक्के व ५० टक्के महानगरपालिकेने करावयाचा होता आता शासनाने त्यात बदल केलेला असून ७० टक्के शासन व ३० टक्के महानगरपालिकेने करावयाचा आहे परंतु शासनाने महानगरपालिकेने आपला ३० टक्के प्रथम करावा असे निर्देश दिलेले आहे.त्यानुसार महानगरपालिकेस २० कोटीचा निधी लागणार असून निधी अभावी रस्त्याची कामे थांबलेली आहेत.

विषय क्र.१

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दित हिंगोली गेट रेल्वे ओव्हर ब्रिज आणि अंडर ब्रिज खालील ब-याच प्रमाणात खडे पडले होते तसेच गुरुद्वारा तर्फे नगर किर्तनाचा कार्यक्रम आयोजित केला होता.तसेच हल्लाबोल कार्यक्रमा निमित्त घोडेस्वार व हत्तीची भव्य मिरवणूक काढण्यात येणार होती त्यामुळे सी.सी.पंचवर्कचे काम करणे अत्यंत आवश्यक असल्याने या विभागाचे कनिष्ठ अभियंता व उप अभियंता यांनी जिल्हा दर सुची 2014-2015 नुसार रु.1,27,513/-चे अंदाजपत्रक तयार करून सदरची कामे विना निविदा रास्त पध्दतीने अंदाजपत्रक दरावर मे.कामारीकर कन्स्ट्रक्शसन ,नांदेड या कंत्राटदाराकडून करून घेतले.

कामाची निकड, व तातडी लक्षात घेता सदरचे काम विना निविदा रास्त पध्दतीने अंदाजपत्रक दरावर मे.कामारीकर कन्स्ट्रक्शसन, नांदेड या कंत्राटदाराकडून करून घेण्यात आले त्यास झालेला खर्च रु.1,27,513/- यास कार्यांतर प्रशासकीय व आर्थिक मंजुरीसाठी प्रस्ताव मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम 1949 चे प्रकरण 5 कलम 2 नुसार स्थायी समिती समोर सादर.

सभापती

कार्यांतर प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्र.१३४

ठराव

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दित हिंगोली गेट रेल्वे ओव्हर ब्रिज आणि अंडर ब्रिज खालील ब-याच प्रमाणात खडे पडले होते तसेच गुरुद्वारा तर्फे नगर किर्तनाचा कार्यक्रम आयोजित केला होता.तसेच हल्लाबोल कार्यक्रमा निमित्त घोडेस्वार व हत्तीची भव्य मिरवणूक काढण्यात येणार होती त्यामुळे सी.सी.पंचवर्कचे काम करणे अत्यंत आवश्यक असल्याने या विभागाचे कनिष्ठ अभियंता व उप अभियंता यांनी जिल्हा दर सुची 2014-2015 नुसार रु.1,27,513/-चे अंदाजपत्रक तयार करून सदरची कामे विना निविदा रास्त पध्दतीने अंदाजपत्रक दरावर मे.कामारीकर कन्स्ट्रक्शसन ,नांदेड या कंत्राटदाराकडून करून घेतले.

कामाची निकड, व तातडी लक्षात घेता सदरचे काम विना निविदा रास्त पध्दतीने अंदाजपत्रक दरावर मे.कामारीकर कन्स्ट्रक्शसन, नांदेड या कंत्राटदाराकडून करून घेण्यात आले त्यास झालेला खर्च रु.1,27,513/-ला मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम 1949 चे प्रकरण 5 कलम 2 नुसार कार्यांतर प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता ही नांवांमनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्र.२

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका आ.क्र.नांवाशमनपा/यांत्रिकी व परिवहन/16795/14, दि. 15.12.14 अन्वये मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम 1949 चे कलम 73 अन्वये आयुक्त यांनी क्षेत्रिय कार्यालय क्र.1 शिवाजीनगर यांना पोकलेन-110/जेसीबीद्वारे दि.25.05.14 ते दि.06.06.14 या कालावधीत नाली सफाई करण्यासाठी मान्यता दिली. सदरील नाली सफाईचे कामाचे मे. ऐश अर्थ मुव्हर्स, नांदेड यांना मशिनरीचे भाडे अदाई साठीची रक्कम रु. 2,90,800/ (अक्षरी दोन लाख नव्वद हजार आठशे रुपये केवळ) ची प्रशासकिय व आर्थिक मान्यता देण्यात आली त्यास कार्यात्तर प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता देणे बाबत.

उमेश पवळे

क्षेत्रिय कार्यालय क्र.१ मध्ये कधी काम करण्यात आले याचा खुलासा करण्यात यावा.

प्र.अभियंता यांत्रिकी

पावसाळ्यापुर्वी जेसीबीद्वारे नाल्याची साफसफाई करण्यात आली आहे.

विनय गुर्रम

साफसफाई काम एटुझेड यांना देण्यात आलेले असल्यामुळे त्याचे देयकातून रु.२९०८००/-चे नाल्याचे साफसफाईचे देयक कपात करण्यात आलेले आहे काय खुलासा करण्यात यावा.

उपआयुक्त प्रशासन

मुख्य लेखा लेखा परिक्षक यांनी तपासणी करून अहवाल द्यावा.

सभापती

संबंधितांच्या देयकांतून करण्यात आलेल्या खर्चाची कपात करण्यात आली किंवा नाही हे बधण्याचे काम प्रशासनाचे असल्यामुळे प्रशासन बघेल आयुक्ताचा प्रस्ताव मंजूर करण्यात येतो व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्र. १३५**ठराव**

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका आ.क्र.नांवाशमनपा/यांत्रिकी व परिवहन/16795/14, दि. 15.12.14 अन्वये मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम 1949 चे कलम 73 अन्वये आयुक्त यांनी क्षेत्रिय कार्यालय क्र.1 शिवाजीनगर यांना पोकलेन-110/जेसीबीद्वारे दि.25.05.14 ते दि.06.06.14 या कालावधीत नाली सफाई करण्यासाठी मान्यता दिली. सदरील नाली सफाईचे कामाचे मे. ऐश अर्थ मुव्हर्स, नांदेड यांना मशिनरीचे भाडे अदाई साठीची रक्कम रु. 2,90,800/ (अक्षरी दोन लाख नव्वद हजार आठशे रुपये केवळ) ची प्रशासकिय व आर्थिक मान्यता देण्यात आली त्यास कार्यात्तर प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता ही नांवामनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्र.३

नांवामनपा हद्दीत अंतर्गत घरोघरी कचरा संकलन करणे,रस्ते झाडणे ,नाल्या काढणे,गाळ व कचरा वाहतुक करून त्याची विल्हेवाट लावण्यासाठीच्या कामाचे अनुभवी कंत्राटदाराकडून निविदा मागविण्यासाठी टाईम्स ऑफ इंडिया या वर्तमानपत्रात राज्यस्तरीय अंकात कमीत कमी जागेत प्रसिध्द करण्यासाठी कळविले असता संबंधिताने दि.23.11.2014 (रविवार)च्या अंकात निविदा सुचना प्रसिध्द करून त्याचे देयक रु.2,25,120/- अदाईस्तव सादर केले आहे.

करीता वर्तमानपत्रात प्रसिध्दीस देण्यात आलेल्या जाहिर निदिदा सुचनाचे देयक रु.2,25,120/-(अक्षरी दोन लक्ष पंचविस हजार एकशे विस फक्त) ची रक्कम BENNETT, COLMAN, & CO. LTD यांच्या नांवे अदाई करण्यासाठीच्या मान्यतेचा प्रस्ताव मनपा स्थायी समिती सभेसमोर मंजुरीकरीता सादर.

सभापती

प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्र.१३६**ठराव**

नांवामनपा हद्दीत अंतर्गत घरोघरी कचरा संकलन करणे, रस्ते झाडणे ,नाल्या काढणे,गाळ व कचरा वाहतुक करून त्याची विल्हेवाट लावण्यासाठीच्या कामाचे अनुभवी कंत्राटदाराकडून निविदा मागविण्यासाठी टाईम्स ऑफ इंडिया या वर्तमानपत्रात राज्यस्तरीय अंकात कमीत कमी जागेत प्रसिध्द करण्यासाठी कळविले असता संबंधिताने दि.23.11.2014 (रविवार)च्या अंकात निविदा सुचना प्रसिध्द करून त्याचे देयक रु.2,25,120/- अदाईस्तव सादर केले आहे.

करीता वर्तमानपत्रात प्रसिध्दीस देण्यात आलेल्या जाहिर निदिदा सुचनाचे देयक रु.2,25,120/-(अक्षरी दोन लक्ष पंचविस हजार एकशे विस फक्त) ची रक्कम BENNETT, COLMAN, & CO. LTD यांच्या नावे अदाई करण्यासाठी प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता हि नांवामनपा स्थायी समितीची सभासर्वानुमते देते व हाठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्र.४

मा.पंतप्रधान ,भारत सरकार यांनी दि.2 ऑक्टोबर 2014 रोजी राष्ट्रपिता महात्मा गांधी जयंती व लाल बहादुर शास्त्री जयंतीचे औचित्य साधून स्वच्छ भारत अभियान दि.2.10.2014 ते 31.10.2014 दरम्यान राबविण्याची घोषित केले आहे.त्यानुसार दि.30.9.2014 च्या शासन परिपत्रकात निर्देश दिले आहे. सदर अभियाना अंतर्गत शहरातील वाणिज्य वापराच्या होडींगवर स्वच्छतेचा संदेश देणारे बॅनर शिवाजीनगर ओव्हर हेडब्रिज ,आय.टी.आय. चौक, राजकॉर्नर, वजिराबाद चौक, गुरुद्वारा चौरस्ता,महाराणा प्रतापसिंह चौक व तसेच शहरातील महत्वाच्या चौकात बॅनर लावण्यासाठी आयुक्तानी निर्देश केले त्यानुसार एकूण 50 बॅनर शहरातील मुख्य रहदारी चौकात,चौरस्त्याच्या ठिकाणी लावण्यात आली आहे.

(६)

तसेच उक्त अभियानाचा एक भाग म्हणून दिपावली सणानिमित्त सर्व अधिकारी,पदाधिकारी ,प्रतिष्ठीत नागरीक,स्वयंसेवी संस्था,सर्व मालमत्ताधारक,महिला बचतगट ई.यांना स्वच्छतेचे संदेश देणारे शुभेच्छा भेटकार्ड एकूण 100000 छापून वाटप करण्यात आले त्यानुसार 10x 20 या साईजचे प्रतीनग रु.4250 याप्रमाणे 50 बॅनरचे एकूण रु.2,12,500/- (प्रिंटिंग फीटींग व फ्रेमसह) तसेच दिपावली शुभेच्छा भेट कार्ड (पाकिटसह) छपाई करून प्रतिनग रु.2,70 प्रमाणे 100000 कार्डचे रु.2,70,000/-याप्रमाणे पुरवठा करण्यात आलेला आहे.

करीता मु.प्रा.मनपा अधिनियम 1949 चे कलम 73 (क) नुसार बॅनर व दिपावली शुभेच्छा भेट कार्डांचे एकूण देयक रु.4,82,500/- यशश्री क्रिएशन्स नांदेड यांना देण्यासाठी आ.क्र. नावाशमनपा /आवस्ववि/16846/2014 दि.16 डिसेंबर 2014 अन्वये प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता देण्यात आली त्यास कार्योत्तर मान्यता देणे बाबत.

सभापती

कार्योत्तर प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्र. १३७

ठराव

मा.पंतप्रधान ,भारत सरकार यांनी दि.2 ऑक्टोबर 2014 रोजी राष्ट्रपिता महात्मा गांधी जयंती व लाल बहादुर शास्त्री जयंतीचे औचित्य साधून स्वच्छ भारत अभियान दि.2.10.2014 ते 31.10.2014 दरम्यान राबविण्याची घोषित केले आहे.त्यानुसार दि.30.9.2014 च्या शासन परिपत्रकात निर्देश दिले आहे.

सदर अभियाना अंतर्गत शहरातील वाणिज्य वापराच्या होडींगवर स्वच्छतेचा संदेश देणारे बॅनर शिवाजीनगर ओव्हर हेडब्रिज ,आय.टी.आय. चौक, राजकॉर्नर, वजिराबाद चौक, गुरुद्वारा चौरस्ता,महाराणा प्रतापसिंह चौक व तसेच शहरातील महत्वाच्या चौकात बॅनर लावण्यासाठी आयुक्तानी निर्देश केले त्यानुसार एकूण 50 बॅनर शहरातील मुख्य रहदारी चौकात,चौरस्त्याच्या ठिकाणी लावण्यात आली आहे.

तसेच उक्त अभियानाचा एक भाग म्हणून दिपावली सणानिमित्त सर्व अधिकारी,पदाधिकारी ,प्रतिष्ठीत नागरीक,स्वयंसेवी संस्था,सर्व मालमत्ताधारक,महिला बचतगट ई.यांना स्वच्छतेचे संदेश देणारे शुभेच्छा भेटकार्ड एकूण 100000 छापून वाटप करण्यात आले त्यानुसार 10x 20 या साईजचे प्रतीनग रु.4250 याप्रमाणे 50 बॅनरचे एकूण रु.2,12,500/- (प्रिंटिंग फीटींग व फ्रेमसह) तसेच दिपावली शुभेच्छा भेट कार्ड (पाकिटसह) छपाई करून प्रतिनग रु.2,70 प्रमाणे 100000 कार्डचे रु.2,70,000/-याप्रमाणे पुरवठा करण्यात आलेला आहे.

करीता मु.प्रा.मनपा अधिनियम 1949 चे कलम 73 (क) नुसार बॅनर व दिपावली शुभेच्छा भेट कार्डांचे एकूण देयक रु.4,82,500/- यशश्री क्रिएशन्स नांदेड यांना देण्यासाठी आ.क्र. नावाशमनपा /आवस्ववि/16846/2014 दि.16 डिसेंबर 2014 अन्वये प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता देण्यात आली त्यास मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम 1949 चे प्रकरण 5 कलम 2 नुसार कार्योत्तर प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता हि नांवामनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्रं.५

कार्यालयीन आदेश क्रं. मनपा/पापुजनि/17173/14 दि. 20 डिसेंबर 2014 अन्वये मुंबई प्रांतिक मनपा अधिनियम 1949 चे कलम 73(क) व (ड) अन्वये **खालील आदेशाची नोंद घेणे बाबत.**

नावाशमनपा नांदेड पाणी टंचाई 2015 कालावधी करिता खात्या मार्फत देखभाल दुरुस्ती करिता मा. आयुक्त यांचे सुचनेनुसार विष्णुपुरी प्रकल्प जलशयातील उपलब्ध जलसाठी येत्या उन्हाळ्यात अपुरा पडण्याची शक्यता आहे सद्यःस्थितीत शहराचा पाणी पुरवठा 2 दिवस आड असून पुढील काळात पाणी पुरवठा कपात होऊ शकतो अशा भिषण पाणी टंचाई काळात शहरातील हातपंपावर पाणी वापर वाढणार असल्याने सर्व हातपंप / पावरपंप चालू स्थितीत ठेवणे आवश्यक आहे. सदर काम खात्या मार्फत आग्नीम रक्कम देवून केल्यास अल्प दरास व विना विलंब करता येतील.

स्थानिक बाजारात चौकशी केली असता हातपंप काढणे व फिटींग करणेसाठी करागीरचे दर प्रती हातपंप रु. 1500/- व पावरपंप काढणे फिटींगचे दर रु. 2500/- खर्च अपेक्षित असून त्या प्रमाणेच सरासरी दोन महिन्यासाठी खालील प्रमाणे खर्च लागेल.

अ.क्र.	तपशील	नग / दर	रक्कम
1	हातपंप दुरुस्ती	200x1500	3,00,000
2	पावरपंप दुरुस्ती	40x2500	1,00,000
3	हातपंप दुरुस्तीसाठी लागणारे साहित्य पाईप, रॉड, प्लॅंजर, वॉंशर ई.	--	1,00,000
4	पावरपंप दुरुस्तीसाठी लागणारे साहित्य रिवायडिंग बुशेश ई.	--	1,00,000
	एकूण		6,00,000

(७)

वरील प्रमाणे एकूण देयक रक्कम रुपये 6,00,000/- (सहा लक्ष फक्त) खर्च अपेक्षित असून त्यास प्रशासकिय आर्थिक मान्यता सदरील आदेशान्वये प्रदान करण्यात आली व कामावरील होणारा खर्च पाणी पुरवठा देखभाल दुरुस्ती या शिर्षातुन तूर्त रु. 2,00,000/- (दोन लक्ष फक्त) अग्रीम रक्कम श्री तयमुर खान पठाण लिपीक यांचे नांवे देण्याची मान्यता प्रदान करण्यात येते तसेच संबंधितांनी झोन क्रं. 1 ते 6 अंतर्गत सर्व हातपंप व पावरपंप देखभाल दुरुस्तीचे काम संबंधीत उप अभियंता यांचे मार्फत सर्व साहित्याचे अभिलेखे व्यवस्थीत ठेवून कार्यकारी अभियंता यांचे अधिपत्याखाली झोन निहाय तक्रारीचे निवारण काळजी पूर्वक करून टंचाई कालावधीत कामे व्यवस्थीत पार पाडावेत या अटीवर अग्रीम रक्कम देण्यास मान्यता प्रदान करण्यात येते त्याची नोंद घेणे बाबत.

सभापती

नोंद घेण्यात येते.

ठराव क्र.१३८

ठराव

नांवाशमनपा नांदेड पाणी टंचाई 2015 कालावधी करिता खात्या मार्फत देखभाल दुरुस्ती करिता मा. आयुक्त यांचे सुचनेनुसार विष्णूपुरी प्रकल्प जलशयातील उपलब्ध जलसाठी येत्या उन्हाळ्यात अपुरा पडण्याची शक्यता आहे सद्यःस्थीतीत शहराचा पाणी पुरवठा 2 दिवस आड असून पुढील काळात पाणी पुरवठा कपात होऊ शकतो अशा भिषण पाणी टंचाई काळात शहरातील हातपंपावर पाणी वापर वाढणार असल्याने सर्व हातपंप / पावरपंप चालू स्थीतीत ठेवणे आवश्यक आहे. सदर काम खात्या मार्फत आग्रीम रक्कम देवून केल्यास अल्प दरास व विना विलंब करता येतील.

स्थानिक बाजारात चौकशी केली असता हातपंप काढणे व फिटींग करणेसाठी करागीरचे दर प्रती हातपंप रु. 1500/- व पावरपंप काढणे फिटींगचे दर रु. 2500/- खर्च अपेक्षित असून त्या प्रमाणेच सरासरी दोन महिन्यासाठी खालील प्रमाणे खर्च लागेल.

अ.क्र.	तपशील	नग / दर	रक्कम
1	हातपंप दुरुस्ती	200 x 1500	3,00,000
2	पावरपंप दुरुस्ती	40 x 2500	1,00,000
3	हातपंप दुरुस्तीसाठी लागणारे साहित्य पाईप, रॉड, प्लेजर, वॉशर ई.	--	1,00,000
4	पावरपंप दुरुस्तीसाठी लागणारे साहित्य रिवायडिंग बुशेश ई.	--	1,00,000
	एकूण		6,00,000

वरील प्रमाणे एकूण देयक रक्कम रुपये 6,00,000/- (सहा लक्ष फक्त) खर्च अपेक्षित असून त्यास प्रशासकिय आर्थिक मान्यता मनपा/ पापुजनि/ 17173/14 दि. 20 डिसेंबर 2014 अन्वये आदेशान्वये प्रदान करण्यात आली व कामावरील होणारा खर्च पाणी पुरवठा देखभाल दुरुस्ती या शिर्षातुन तूर्त रु. 2,00,000/- (दोन लक्ष फक्त) अग्रीम रक्कम श्री तयमुर खान पठाण लिपीक यांचे नांवे देण्याची मान्यता प्रदान करण्यात आली तसेच संबंधितांनी झोन क्रं. 1 ते 6 अंतर्गत सर्व हातपंप व पावरपंप देखभाल दुरुस्तीचे काम संबंधीत उप अभियंता यांचे मार्फत सर्व साहित्याचे अभिलेखे व्यवस्थीत ठेवून कार्यकारी अभियंता यांचे अधिपत्याखाली झोन निहाय तक्रारीचे निवारण काळजी पूर्वक करून टंचाई कालावधीत कामे व्यवस्थीत पार पाडावेत या अटीवर कार्यालयीन आदेश क्रं. मनपा/पापुजनि/17173/14 दि. 20 डिसेंबर 2014 अन्वये अग्रीम रक्कम देण्यास मान्यता प्रदान करण्यात आली त्याची नोंद ही नांवामनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते घेते.

विषय क्रं.६

नावाशमनपा भुमिगत गटार विभागात आरसीसी फ्रेम / कव्हर्स पुरठा करणेसाठी अंदाजपत्रक दि. 08.01.2013 अन्वये प्रस्तावित केलेले अंदाजपत्रक रु. 23,03,018/- (तेवीस लक्ष तीस हजार अठरा रुपये) रुपयाचे अंदाजपत्रक सालसन 2012-13 च्या म.जि.प्रा. जिल्हा दरसुचीनुसार सादर हे त्यास मुंबई प्रांतिक मनपा अधिनियम 1949 चे कलम 73 (क) व (ड) अन्वये रु. 23,03,018/- यास प्रशासकिय व आर्थिक मान्यता प्रदान करण्यात आली होती त्यानुसार त्यास मा. आयुक्त यांची दि. 20.07.2013 अन्वये मान्यता घेवून पुरवठा आदेश देण्यात आला होता पुरवठा आदेशानुसार पुरवठा धारक मे. इमान इंडस्ट्रीज नांदेड यांनी पुरवठा आदेश केलेला असून शिल्लक पुरवठ्यापैकी रु. 5,82,018/- देयक देणे बाकी आहे.

अंदाजपत्रक दिनांक 08.01.2013 अन्वये सादर केलेल्या अहवालानुसार मुख्य रस्त्यावरील व झोन क्रं. 1 ते 5 अंतर्गत मंजुर दरानुसार विविध आकारांचे आरसीसी फ्रेम कव्हार टाकणे आवश्यक असल्यामुळे खालील प्रमाणे झोन निहाय पुरवठा करण्यासाठी लागणा-या खर्चास प्रशासकिय व आर्थिक मान्यता प्रदान करण्यात आली

झोन क्रं.	आकार		
	चौकोनी	चौकोनी	गोल
	60X45	90X45	640 mm
1	--	85	75
2	--	75	45

(८)

3	25	75	15
4	20	123	45
5	--	45	07
एकूण	45	403	187

वरील प्रमाणे खर्च अपेक्षित असून 31 मार्च 2015 पर्यंत रु. 18,24,775/- एवढा खर्च अपेक्षित असून मनपा मलनिस्सारण साहित्य खरेदी या शिर्षकात रु. 10,000.00/- शिल्लक असून उर्वरित रक्कम पाणी पुरवठा साहित्य खरेदी या शिर्षकात रु. 20,000.00/- शिल्लक असून त्यामधुन रु. 10,000.00/- वळती करून मे. इमान इंस्ट्रुज नांदेड यांचे कडून मंजूर दरावर आरसीसी फ्रेम कव्हर खरेदी करण्यास प्रशासकिय व आर्थिक मान्यता प्रदान करण्यासाठीचा प्रस्ताव येत्या स्थायी समिती समोर विचारार्थ सादर सदरील पुरवठा आदेश मंजूर निविदा धारक मे. इमान इंस्ट्रुज नांदेड यांचेकडून पुरवठा करून घेण्यासाठी मान्यते करिता प्रस्ताव स्थायी समिती समोर सादर.

सभापती

प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता देण्यात येते व सदरील मंजूर दरावर आरसीसी फ्रेम कव्हर मे. इमान इंस्ट्रुज नांदेड यांचेकडून खरेदी करण्यास मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्र.१३९**ठराव**

नावाशमनपा भुमिगत गटार विभागात आरसीसी फ्रेम / कव्हर्स पुरठा करणेसाठी अंदाजपत्रक दि. 08.01.2013 अन्वये प्रस्तावित केलेले अंदाजपत्रक रु. 23,03,018/- (तेवीस लक्ष तीस हजार अठरा रुपये) रुपयाचे अंदाजपत्रकाक सालसन 2012-13 च्या म.जि.प्रा. जिल्हा दरसुचीनुसार सादर हे त्यास मुंबई प्रांतिक मनपा अधिनियम 1949 चे कलम 73 (क) व (ड) अन्वये रु. 23,03,018/- यास प्रशासकिय व आर्थिक मान्यता प्रदान करण्यात आली होती त्यानुसार त्यास मा. आयुक्त यांची दि. 20.07.2013 अन्वये मान्यता घेवुन पुरवठा आदेश देण्यात आला होता पुरवठा आदेशानुसार पुरवठा धारक मे. इमान इंस्ट्रुज नांदेड यांनी पुरवठा आदेश केलेला असून शिल्लक पुरवठ्यापैकी रु. 5,82,018/- देयक देणे बाकी आहे.

अंदाजपत्रक दिनांक 08.01.2013 अन्वये सादर केलेल्या अहवालानुसार मुख्य रस्त्यावरील व झोन क्रं. 1 ते 5 अंतर्गत मंजूर दरानुसार विविध आकारांचे आरसीसी फ्रेम कव्हार टाकणे आवश्यक असल्यामुळे खालील प्रमाणे झोन निहाय पुरवठा करण्यासाठी लागणा-या खर्चास प्रशासकिय व आर्थिक मान्यता प्रदान करण्यात आली आहे.

झोन क्रं.	आकार		
	चौकोनी	चौकोनी	गोल
	60X45	90X45	640 mm
1	--	85	75
2	--	75	45
3	25	75	15
4	20	123	45
5	--	45	07
एकूण	45	403	187

वरील प्रमाणे खर्च अपेक्षित असून 31 मार्च 2015 पर्यंत रु. 18,24,775/- एवढा खर्च अपेक्षित असून मनपा मलनिस्सारण साहित्य खरेदी या शिर्षकात रु. 10,000.00/- शिल्लक असून उर्वरित रक्कम पाणी पुरवठा साहित्य खरेदी या शिर्षकात रु. 20,000.00/- शिल्लक असून त्यामधुन रु. 10,000.00/- वळती करून मे. इमान इंस्ट्रुज नांदेड यांचे कडून मंजूर दरावर आरसीसी फ्रेम कव्हर खरेदी करण्यास प्रशासकिय व आर्थिक मान्यता ही नांवांमनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते देते. व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्र.७

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका, हद्दित वार्षिक देखभाल दुरुस्तीसाठी झोन क्र. 1 ते 6 करिता निविदा मागविण्यात आले होते.

झोन क्र.6 चे देखभाल दुरुस्ती करणेसाठी मे. डि.एम.पाटील, नांदेड यांची उक्त काम करणेसाठी अंदाजपत्रक दरापेक्षा 4% जास्त दराची निविदा मंजूर करण्यात येवून दुरुस्तीसाठी लागणारा खर्च रु.50.00 लक्ष यास कार्यालयीन आदेश क्र. साबांवि/7872/2013 दि.20.07.2013 अन्वये प्रशासकीय व आर्थिक मंजूरी देण्यात आली.

साल-सन 2013-14 चे आर्थिक वर्षात देखभाल दुरुस्तीची कामे करण्यासाठी रु.1,32,97,074/- खर्च झालेला असून प्राप्त मंजूरी वजा जाता रु.82,97,074/- ची कामे करून घेण्यात आलेली आहे.

स्थायी समितीने ठराव क्र.70 दि.11.07.2013 अन्वये यापूर्वी रु.50.00 लक्ष पर्यंतच्या खर्चास मान्यता दिलेली आहे. जास्तीच्या लागणा-या खर्चास पुनश्च स्थायी समिती समोर प्रस्ताव सादर करून मंजूरी घेण्या बाबत सूचित केले आहे.

स्थायी समितीने ठराव पारीत केल्यानुसार झोन क्र. 4 अंतर्गत मंजुरीपेक्षा जास्तीचा खर्च रु.82,97,074/- यास कार्यांतर प्रशासकिय व.आर्थिक मंजुरी करिता प्रस्ताव स्थायी समिती समोर सादर.

विनय गुरम

एएमआरसी अंतर्गत ५० लक्ष कामे करण्यासाठी मान्यता असतांनाही . रु.82,97,074/- जास्तीची कामे करून घेण्यात आलेली आहे.परंतु एएमआरसी अंतर्गत आम्ही आमचे प्रभागातील पाणी पुरवठ्याची ,रस्त्याची कामे करण्यासाठी विनंती केल्यानंतर आमचे प्रभागात एएमआरसी अंतर्गत कामे करण्यात येत नाही. अनेक दिवसापासून पाणी पुरवठा विभागातील उपअभियंत्यास दरवेश नगर भागात ५०-६० मिटर पाणी पुरवठा पाईप लाईन टाकण्यासाठी विनंती करित आहे प्रत्येक वेळी १५ दिवसात काम करून देतो असे सांगतात. परंतु आज पर्यंत काम केलेले नाही.

उपआयुक्त पापु.वि.

सारख्याच कामासाठी प्रत्येक वेळी निविदा काढून कामे करणे अडचणीचे ठरत होते व कामे करण्यास वेळ लागत होता त्यामूळे वर्षभरासाठी कंत्राटदाराकडून कामाचे दर मागवून मंजुर दरावर कामे करून घेण्यात येत आहे या कामाकरीता वर्षभराकरीता रु.५० लक्षाची तरतूद करण्यात आली होती एएमआरसी अंतर्गत निविदा अंतिम झाली नसल्यामूळे व पाणी पुरवठ्याची कामे तातडीने करणे आवश्यक असल्यामूळे मंजुर दरावर कामे करून घेण्यात आलेली आहेत. श्री विनय गुरम यांनी संबंधित अभियंत्यानी काम केले नाही म्हणून उपआयुक्त,आयुक्त यांचेकडे कामाची मागणी केलेली नाही.

सभापती

श्री विनय गुरम यांनी मागणी केल्याप्रमाणे त्यांचे प्रभागात लवकरात लवकर पाणी पुरवठा पाईप लाईन टाकून त्याभागातील पाण्याचा प्रश्न सोडवावा. आयुकांनी सादर केलेल्या प्रस्तावानुसार कार्यांतर प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्र. १४०

ठराव

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका, हद्दित वार्षिक देखभाल दुरुस्तीसाठी झोन क्र. 1 ते 6 करिता निविदा मागविण्यात आले होते.

झोन क्र.6 चे देखभाल दुरुस्ती करणेसाठी मे. डि.एम.पाटील, नांदेड यांची उक्त काम करणेसाठी अंदाजपत्रक दरापेक्षा 4% जास्त दराची निविदा मंजुर करण्यात येवून दुरुस्तीसाठी लागणारा खर्च रु.50.00 लक्ष यास कार्यालयीन आदेश क्र. साबांवि/7872/2013 दि.20.07.2013 अन्वये प्रशासकीय व आर्थिक मंजुरी देण्यात आली.

साल-सन 2013-14 चे आर्थिक वर्षात देखभाल दुरुस्तीची कामे करण्यासाठी रु.1,32,97,074/- खर्च झालेला असून प्राप्त मंजुरी वजा जाता रु.82,97,074/- ची कामे करून घेण्यात आलेली आहे.

स्थायी समितीने ठराव क्र.70 दि.11.07.2013 अन्वये यापुर्वी रु.50.00 लक्ष पर्यंतच्या खर्चास मान्यता दिलेली आहे. जास्तीच्या लागणार्या खर्चास पुनश्च स्थायी समिती समोर प्रस्ताव सादर करून मंजुरी घेण्या बाबत सूचित केले आहे.

स्थायी समितीने ठराव पारीत केल्यानुसार झोन क्र. 4 अंतर्गत मंजुरीपेक्षा जास्तीचा खर्च रु.82,97,074/- ला मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम 1949 चे प्रकरण 5 कलम 2 नुसार कार्यांतर प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता ही नांवांमनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्र.८

नांवांमनपा पाणी पुरवठा योजने अंतर्गत नागरी दलित वस्ती सुधार योजना 2012.13 यावित्तीय वर्षात मनपा हद्दित प्रभाग क्र.13 लक्ष्मीनगर भागात डिआय पाईप लाईन टाकणेकरीता मनपा सर्वसाधारण सभा ठराव क्र.83 दि.14.8.2014 अन्वये प्रशासकीय मान्यता घेवून सविस्तर प्रस्ताव मा.जिल्हाधिकारी नांदेड यांना पाठविला असता जिल्हाधिकारी कार्यालयाकडून दि.6.9.2014 च्याआदेशान्वये रु.1,75,29,934/- रुपयास आर्थिक मान्यता प्रदान करण्यात आली आहे.

त्यानुसार रितसर निविदा प्रक्रिया करून निविदा मागविले असता सदर कामासाठी तीन निविदा विक्री झाली आहे व तीन निविदा प्राप्त झाली आहे.प्राप्त निविदेचा तांत्रिक अर्हता तपासणी त्रिसदस्यीय समितीच्या अहवालानुसार तिन्ही निविदा पात्र असून प्राप्त निविदेपैकी सर्वात कमी दराची निविदा मे.स्वान इन्फ्रा.नांदेड यांची असून जी अंदाजपत्रक दरापेक्षा 9.98 टक्के जास्त दराचे प्राप्त झाली आहे. प्राप्त झालेले दर जास्त वाटत असल्याने संबंधित ठेकेदारास वाटाघाटीस पत्र दिले असता ठेकेदारांनी 9.98 टक्के जास्त दराऐवजी दि.4.12.2014 रोजीच्या पत्रानुसार अंदाजपत्रक दरापेक्षा 3 टक्के जास्त दराने काम करण्यास लेखी संमती दिली आहे.

करीता मे.स्वान इन्फ्रा. नांदेड यांची अंदाजपत्रक दरापेक्षा 3 टक्के जास्त किंमतीची निविदा मान्यत करून निविदा दरानुसार लागणारा खर्च रु.4411150/-ला प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता देणे बाबत.

सभापती

आयुकांनी सादर केलेल्या प्रस्तावानुसार मे.स्वान इन्फ्रा. नांदेड यांची अंदाजपत्रक दरापेक्षा 3 टक्के जास्त किंमतीची निविदा मंजुर करण्यास मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्र. १४१**ठराव**

नांवामनपा पाणी पुरवठा योजने अंतर्गत नागरी दलित वस्ती सुधार योजना 2012.13 यावित्तीय वर्षात मनपा हद्दीत प्रभाग क्र.13 लक्ष्मीनगर भागात डिआय पाईप लाईन टाकणेकरिता मनपा सर्वसाधारण सभा ठराव क्र.83 दि.14.8.2014 अन्वये प्रशासकीय मान्यता घेवून सविस्तर प्रस्ताव मा.जिल्हाधिकारी नांदेड यांना पाठविला असता जिल्हाधिकारी कार्यालयाकडून दि.6.9.2014 च्या आदेशान्वये रु.1,75,29,934/- रुपयास आर्थिक मान्यता प्रदान करण्यात आली आहे.

त्यानुसार रितसर निविदा प्रक्रिया करून निविदा मागविले असता सदर कामासाठी तीन निविदा विक्री झाली आहे व तीन निविदा प्राप्त झाली आहे.प्राप्त निविदेचा तांत्रिक अर्हता तपासणी त्रिसदस्यीय समितीच्या अहवालानुसार तिन्ही निविदा पात्र असून प्राप्त निविदेपैकी सर्वात कमी दराची निविदा मे.स्वान इन्फ्रा.नांदेड यांची असून जी अंदाजपत्रक दरापेक्षा 9.98 टक्के जास्त दराचे प्राप्त झाली आहे. प्राप्त झालेले दर जास्त वाटत असल्याने संबंधित ठेकेदारास वाटाघाटीस पत्र दिले असता ठेकेदारांनी 9.98 टक्के जास्त दराऐवजी दि.4.12.2014 रोजीच्या पत्रानुसार अंदाजपत्रक दरापेक्षा 3 टक्के जास्त दराने काम करण्यास लेखी संमती दिली आहे.

करिता मे.स्वान इन्फ्रा. नांदेड यांची अंदाजपत्रक दरापेक्षा 3 टक्के जास्त किंमतीची निविदा हि नांवामनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते मंजूर करते, तसेच निविदा दरानुसार लागणारा खर्च रु.4411150/-ला प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता ही नांवामनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते देते. व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्र.९

कार्यालयीन आदेश प.क्र.नांवाशमनपा/आवि/औभां/१७७४८/२०१४ दि.२९.१२.२०१४ अन्वये नांवामनपाकेच्या श्रीमती कस्तुरबा मातृसेवा केंद्र ,शिवाजीनगर मनपा दवाखाना नांदेड येथे कुटुंब शस्त्रक्रिया हा कार्यक्रम राबविण्यासाठी मु.प्रा.मनपा अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ क व ड अन्वये निविदादारावर मे.ओम मार्केटींग एजन्सी,नांदेड यांच्याकडून औषधी व सर्जिकल साहित्य खरेदीकरण्यासाठी रु.२.३९,६४९/- (अक्षरी रु.दोन लक्ष एकोणचाळीस हजार सहासे एकोणपन्नास फक्त) ची प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता देण्यात आली त्याची नोंद घेणे बाबत.

सभापती

नोंद घेण्यात येते.

ठराव क्र.१४२**ठराव**

कार्यालयीन आदेश प.क्र.नांवाशमनपा/आवि/औभां/१७७४८/२०१४ दि.२९.१२.२०१४ अन्वये नांवामनपाकेच्या श्रीमती कस्तुरबा मातृसेवा केंद्र ,शिवाजीनगर मनपा दवाखाना नांदेड येथे कुटुंब शस्त्रक्रिया हा कार्यक्रम राबविण्यासाठी मु.प्रा.मनपा अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ क व ड अन्वये निविदादारावर मे.ओम मार्केटींग एजन्सी,नांदेड यांच्याकडून औषधी व सर्जिकल साहित्य खरेदीकरण्यासाठी रु.२.३९,६४९/- (अक्षरी रु.दोन लक्ष एकोणचाळीस हजार सहासे एकोणपन्नास फक्त) ची प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता देण्यात आली त्याची नोंद ही नांवामनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते घेते.

विषय क्र.१०

अप्पर जिल्हाधिकारी नांदेड शाखा करमणूक कर यांचे पत्र क्र.जा क्र.२०१४/आरबी -१/टे-१/ककर/सिआर-२३ दि.२.९.२०१४ अन्वये नांवामनपा हद्दीतील उद्यानाच्या प्रवेश शुल्क प्रकारावरील करमणूक कराची आकारणी करण्यासाठी मागणी केलेली आहे. मुंबई करमणूक शुल्क अधिनियम १९२३ चे कलम ३ अन्वये मनोरंजन उद्यानाच्या बाबतीत करमणूक शुल्क हे खेळ व सवा-यासाठी प्रवेश मिळण्याकरीता देण्यात येणा-या रक्कमेसह मग अशी रक्कम वेगळी आकारण्यात येत असो किंवा नसो मनोरंजन उद्यानात प्रवेश मिळविण्यासाठी देण्यात येणा-या रक्कमेच्या १५टक्के इतकी असेल असे नमूद आहे.

सध्याआकारण्यात येणा-या प्रत्येक टिकीटावर उक्त अधिनियमान्वये १५ टक्के करमणूक कराची आकारणी होणे क्रमप्राप्त आहे. व ती रक्कम शासनास भरणा करणे आवश्यक आहे. सालसन २०१३-२०१४ व दि.१.४.२०१४ ते दि.३०.६.२०१४ पर्यंत उद्यानामध्ये प्रवेश व इतर शुल्क ईत्यादी पासून मिळालेल्या एकूण उत्पन्नाच्या १५ टक्के करमणूक कर ४,०६,६४६/-जिल्हाधिकारी कार्यालयात भरणा करण्याकरीता सालसन २०१४-२०१५ साठीच्या मनपा अर्थसंकल्पातील उद्यान विभागाच्या लेखाशिर्षातील संबंधित शिर्षकातून खर्च करण्याच्या मंजूरीस्तव व सध्या अस्तित्वात असलेल्या उद्यानाच्या प्रवेश शुल्कावर १५ टक्के करमणूक कर आकारणे तसेच नावाशमनपा सर्वसाधारण सभेने वेळोवेळी लागू केल्या नविन दर वाढीवर १५ टक्के करमणूक करासह उद्यानातील प्रवेश शुल्क आकारण्याची मान्यता देणे बाबबत.

सभापती

आयुकांचा प्रस्ताव मंजूर करण्यात येतो.व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्र.१४३**ठराव**

अप्पर जिल्हाधिकारी नांदेड शाखा करमणूक कर यांचे पत्र क्र.जा क्र.२०१४/आरबी -१/टे-१/ककर/सिआर-२३ दि.२.९.२०१४ अन्वये नांवामनपा हद्दीतील उद्यानाच्या प्रवेश शुल्क प्रकारावरील करमणूक कराची आकारणी करण्यासाठी मागणी केलेली आहे. मुंबई करमणूक शुल्क अधिनियम १९२३ चे कलम ३ अन्वये मनोरंजन उद्यानाच्या बाबतीत करमणूक शुल्क हे खेळ व सवा-यासाठी प्रवेश मिळण्याकरीता देण्यात येणा-या रक्कमेसह मग अशी रक्कम वेगळी आकारण्यात येत असो किंवा नसो मनोरंजन उद्यानात प्रवेश मिळविण्यासाठी देण्यात येणा-या रक्कमेच्या १५टक्के इतकी असेल असे नमूद आहे.

सध्या आकारण्यात येणा-या प्रत्येक टिकीटावर उक्त अधिनियमान्वये १५ टक्के करमणूक कराची आकारणी होणे क्रमप्राप्त आहे. व ती रक्कम शासनास भरणा करणे आवश्यक आहे. सालसन २०१३-२०१४ व दि.१.४.२०१४ ते दि.३०.६.२०१४ पर्यंत उद्यानामध्ये प्रवेश व इतर शुल्क ईत्यादी पासून मिळालेल्या एकूण उत्पन्नाच्या १५ टक्के करमणूक कर ४,०६,६४६/-जिल्हाधिकारी कार्यालयात भरणा करण्याकरीता सालसन २०१४-२०१५ साठीच्या मनपा अर्थसंकल्पातील उद्यान विभागाच्या लेखाशिर्षातील संबंधित शिर्षकातून खर्च करण्याची प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता व सध्या अस्तित्वात असलेल्या उद्यानाच्या प्रवेश शुल्कावर १५ टक्के करमणूक कर आकारण्यास तसेच नावाशमनपा सर्वसाधारण सभेने वेळोवेळी लागू केल्या नविन दर वाढीवर १५ टक्के करमणूक करासह उद्यानातील प्रवेश शुल्क आकारण्याची प्रशासकीय मान्यता ही नांवामनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्र.११

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दित विस्तारीत नाथनगर येथे श्री मारुती यांच्या घरापासून ते नागडा याचे धरापर्यंत पवार यांच्या घरापासून ते श्रीनाथ निवास पर्यंत आरसीसी नाली करणे अत्यंत आवश्यक असून त्या परिसरातील नागरीक श्री भगतसिंघ यांनी त्याचे प्लॉट मधून नालीसाठी जागा दिल्यामुळे ब-याच दिवसापासून प्रलंबित प्रश्न सुटणार असल्याने या विभागाचे कनिष्ठ अभियंता व उप अभियंता यांनी जिल्हा दर सुची 2014-2015 नुसार रु.३,०३,३००/-चे अंदाजपत्रक तयार करून सदरचे काम विना निविदा रास्त पध्दतीने अंदाजपत्रक दरावर एन.एन.भालेराव ,नांदेड या कंत्राटदाराकडून करून घेतले.

कामाची निकड, व तातडी लक्षात घेता सदरचे काम विना निविदा रास्त पध्दतीने अंदाजपत्रक दरावर एन.एन.भालेराव ,नांदेड या कंत्राटदाराकडून करून घेण्यात आले त्यास झालेला खर्च रु.३,०३,३००/-यास कार्यांतर प्रशासकीय व आर्थिक मंजुरीसाठी प्रस्ताव मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम 1949 चे प्रकरण 5 कलम 2 नुसार स्थायी समिती समोर सादर.

सभापती

कार्यांतर प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्र.१४४

ठराव

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दित विस्तारीत नाथनगर येथे श्री मारुती यांच्या घरापासून ते नागडा याचे धरापर्यंत पवार यांच्या घरापासून ते श्रीनाथ निवास पर्यंत आरसीसी नाली करणे अत्यंत आवश्यक असून त्या परिसरातील नागरीक श्री भगतसिंघ यांनी त्याचे प्लॉट मधून नालीसाठी जागा दिल्यामुळे ब-याच दिवसापासून प्रलंबित प्रश्न सुटणार असल्याने या विभागाचे कनिष्ठ अभियंता व उप अभियंता यांनी जिल्हा दर सुची 2014-2015 नुसार रु.३,०३,३००/-चे अंदाजपत्रक तयार करून सदरचे काम विना निविदा रास्त पध्दतीने अंदाजपत्रक दरावर एन.एन.भालेराव ,नांदेड या कंत्राटदाराकडून करून घेतले.

कामाची निकड, व तातडी लक्षात घेता सदरचे काम विना निविदा रास्त पध्दतीने अंदाजपत्रक दरावर एन.एन.भालेराव ,नांदेड या कंत्राटदाराकडून करून घेण्यात आले त्यास झालेला खर्च रु.३,०३,३००/- ला मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम 1949 चे प्रकरण 5 कलम 2 नुसार कार्यांतर प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता ही नांवामनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्र.१२

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दित शिवाजीनगर एस.बी.एच बँकेजवळ तसेच फुलेनगर भागात स्लॅब कलव्हर्टचे बांधकाम करणे,शिवाजीनगर एस.बी.एच बँकेजळ मोठया प्रमाणात पाणी साचून राहिल्यामुळे तसेच परिसरातील पाण्याचा अस्तित्वातील नालीतून निचरा होत नसल्यामुळे स्लॅब तोडून तसेच नालीची उंची वाढवून नव्याने बांधकाम करणे आवश्यक आहे.तसेच फुले नगरयेथील अस्तित्वातील जूनी ना दुरुस्त नाली मधून पाण्याचा योग्य निचरा होत नसल्याने नव्याने आर.सी.सी.नालीचे स्लॅबसह बांधकाम करणे आवश्यक असल्याने या विभागाचे कनिष्ठ अभियंता व उप अभियंता यांनी जिल्हा दर सुची 2014-2015 नुसार अंदाजपत्रक तयार केलेल असून अंदाजपत्रकीय किंमत रु.१,४८,१५०/-चे अंदाजपत्रक तयार करून सदरचे काम विना निविदा रास्त पध्दतीने अंदाजपत्रक दरावर मे.राज कन्स्ट्रक्शन ,नांदेड या कंत्राटदाराकडून करून घेतले.

कामाची निकड, व तातडी लक्षात घेता सदरचे काम विना निविदा रास्त पध्दतीने अंदाजपत्रक दरावर दरावर मे.राज कन्स्ट्रक्शन,नांदेड या कंत्राटदाराकडून करून घेण्यात आले त्यास झालेला खर्च रु.१,४८,१५०/-यास कार्यांतर प्रशासकीय व आर्थिक मंजुरीसाठी प्रस्ताव मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम 1949 चे प्रकरण 5 कलम 2 नुसार स्थायी समिती समोर सादर.

सभापती

कार्यांतर प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्र. १४५

ठराव

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दित शिवाजीनगर एस.बी.एच बँकेजवळ तसेच फुलेनगर भागात स्लॅब कलव्हर्टचे बांधकाम करणे,शिवाजीनगर एस.बी.एच बँकेजळ मोठया प्रमाणात पाणी साचून राहिल्यामुळे तसेच परिसरातील पाण्याचा अस्तित्वातील नालीतून निचरा होत नसल्यामुळे स्लॅब तोडून तसेच नालीची उंची वाढवून नव्याने बांधकाम करणे आवश्यक आहे.तसेच फुले नगरयेथील अस्तित्वातील जूनी ना दुरुस्त नाली मधून पाण्याचा योग्य निचरा होत नसल्याने नव्याने आर.सी.सी.नालीचे स्लॅबसह बांधकाम करणे आवश्यक असल्याने या विभागाचे कनिष्ठ अभियंता व उप अभियंता यांनी जिल्हा

(१२)

दर सुची 2014-2015 नुसार अंदाजपत्रक तयार केलेल असून अंदाजपत्रकीय किंमत रु.१,४८,१५०/-चे अंदाजपत्रक तयार करून सदरचे काम विना निविदा रास्त पध्दतीने अंदाजपत्रक दरावर मे.राज कन्स्ट्रक्शन ,नांदेड या कंत्राटदाराकडून करून घेतले.

कामाची निकड, व तातडी लक्षात घेता सदरचे काम विना निविदा रास्त पध्दतीने अंदाजपत्रक दरावर दरावर मे.राज कन्स्ट्रक्शन,नांदेड या कंत्राटदाराकडून करून घेण्यात आले त्यास झालेला खर्च रु.१,४८,१५०/- ला मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम 1949 चे प्रकरण 5 कलम 2 नुसार कार्योत्तर प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता ही नांवांमनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्र.१३

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दित शिवाजीनगर ओव्हर हेडब्रिज खाली स्लीप रोड जवळ खालील रोडवर आरसीसी नाली करणे असल्याने या विभागाचे कनिष्ठ अभियंता व उप अभियंता यांनी जिल्हा दर सुची 2014-2015 नुसार रु.९,९५,५२६/-चे अंदाजपत्रक तयार करून सदरचे काम विना निविदा रास्त पध्दतीने अंदाजपत्रक दरावर श्री जुनैद अहेमद खान, नांदेड या कंत्राटदाराकडून करून घेतले.

कामाची निकड, व तातडी लक्षात घेता सदरचे काम विना निविदा रास्त पध्दतीने अंदाजपत्रक दरावर श्री जुनैद अहेमद खान, नांदेड या कंत्राटदाराकडून करून घेण्यात आले त्यास झालेला खर्च रु.९,९५,५२६ /-यास कार्योत्तर प्रशासकीय व आर्थिक मंजूरीसाठी प्रस्ताव मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम 1949 चे प्रकरण 5 कलम 2 नुसार स्थायी समिती समोर सादर.

सभापती कार्योत्तर प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्र. १४६

ठराव

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दित शिवाजीनगर ओव्हर हेडब्रिज खाली स्लीप रोड जवळ खालील रोडवर आरसीसी नाली करणे असल्याने या विभागाचे कनिष्ठ अभियंता व उप अभियंता यांनी जिल्हा दर सुची 2014-2015 नुसार रु.९,९५,५२६/-चे अंदाजपत्रक तयार करून सदरचे काम विना निविदा रास्त पध्दतीने अंदाजपत्रक दरावर श्री जुनैद अहेमद खान, नांदेड या कंत्राटदाराकडून करून घेतले.

कामाची निकड, व तातडी लक्षात घेता सदरचे काम विना निविदा रास्त पध्दतीने अंदाजपत्रक दरावर श्री जुनैद अहेमद खान, नांदेड या कंत्राटदाराकडून करून घेण्यात आले त्यास झालेला खर्च रु.९,९५,५२६ /- ला मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम 1949 चे प्रकरण 5 कलम 2 नुसार कार्योत्तर प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता ही नांवांमनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्र.१४

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दित मुख्य इमातीत इलेक्ट्रीक रुम बांधणे तसेच कम्पऊड वॉलचे बांधकाम करण्यासाठी या विभागाचे कनिष्ठ अभियंता यांनी स्थळ पाहणी केली असता सदरचे काम तातडीने पुर्ण करणे गरजेचे असल्यामुळे आवश्यक बाबीचा समावेश करून जिल्हा दर सुची 2014-2015 नुसार रु.१,९१,९००/-चे अंदाजपत्रक सादर केलेले आहे.

कामाची निकड, व तातडी लक्षात घेता सदरचे काम विना निविदा रास्त पध्दतीने अंदाजपत्रक दरावर श्री जुनैद अहेमद खान, नांदेड या कंत्राटदाराकडून पुर्ण करून घेण्यात आले त्यास व कामासाठी झालेला खर्च रु.१,९१,९००/-यास कार्योत्तर प्रशासकीय व आर्थिक मंजूरीसाठी प्रस्ताव मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम 1949 चे प्रकरण 5 कलम 2 नुसार स्थायी समिती समोर सादर.

सभापती कार्योत्तर प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्र. १४७

ठराव

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दित मुख्य इमातीत इलेक्ट्रीक रुम बांधणे तसेच कम्पऊड वॉलचे बांधकाम करण्यासाठी या विभागाचे कनिष्ठ अभियंता यांनी स्थळ पाहणी केली असता सदरचे काम तातडीने पुर्ण करणे गरजेचे असल्यामुळे आवश्यक बाबीचा समावेश करून जिल्हा दर सुची 2014-2015 नुसार रु.१,९१,९००/-चे अंदाजपत्रक सादर केलेले आहे.

कामाची निकड, व तातडी लक्षात घेता सदरचे काम विना निविदा रास्त पध्दतीने अंदाजपत्रक दरावर श्री जुनैद अहेमद खान, नांदेड या कंत्राटदाराकडून पुर्ण करून घेण्यात आले त्यास व कामासाठी झालेला खर्च रु.१,९१,९००/- ला मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम 1949 चे प्रकरण 5 कलम 2 नुसार कार्योत्तर प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता ही नांवांमनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्र.१५

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका, हद्दित वार्षिक देखभाल दुरुस्तीसाठी झोन क्र. 1 ते 6 करिता निविदा मागविण्यात आले होते.

झोन क्र.३ चे देखभाल दुरुस्ती करणेसाठी मे. डि.एम.पाटील, नांदेड यांची उक्त काम करणेसाठी अंदाजपत्रक दरापेक्षा ४% जास्त दराची निविदा मंजूर करण्यात येवून दुरुस्तीसाठी लागणारा खर्च रु.५०.०० लक्ष यास कार्यालयीन आदेश क्र. साबांवि/७८८४/20१3 दि.20.0७.20१3 अन्वये प्रशासकीय व आर्थिक मंजूरी देण्यात आली.

साल-सन 2013-14 चे आर्थिक वर्षात देखभाल दुरुस्तीची कामे करण्यासाठी रु.५५,४१,८५०/- खर्च झालेला असून प्राप्त मंजूरी वजा जाता रु.५,४१,८५०/- ची कामे करून घेण्यात आलेली आहे.

स्थायी समितीने ठराव क्र.६४ दि.६.०९.२०१४ अन्वये यापुर्वी रु.५०.०० लक्ष पर्यंतच्या खर्चास मान्यता दिलेली आहे. जास्तीच्या लागणा-या खर्चास पुनश्च स्थायी समिती समोर प्रस्ताव सादर करून मंजूरी घेण्या बाबत सूचित केले आहे.

स्थायी समितीने ठराव पारीत केल्यानुसार झोन क्र.३ अंतर्गत मंजूरीपेक्षा जास्तीचा खर्च रु.५,४१,८५०/- यास कार्यांतर प्रशासकीय व आर्थिक मंजूरी करिता प्रस्ताव स्थायी समिती समोर सादर.

सभापती

कार्यांतर प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्र.१४८

ठराव

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका, हद्दित वार्षिक देखभाल दुरुस्तीसाठी झोन क्र. 1 ते 6 करिता निविदा मागविण्यात आले होते.

झोन क्र.३ चे देखभाल दुरुस्ती करणेसाठी मे. डि.एम.पाटील, नांदेड यांची उक्त काम करणेसाठी अंदाजपत्रक दरापेक्षा ४% जास्त दराची निविदा मंजूर करण्यात येवून दुरुस्तीसाठी लागणारा खर्च रु.५०.०० लक्ष यास कार्यालयीन आदेश क्र. साबांवि/७८८४/२०१३ दि.२०.०७.२०१३ अन्वये प्रशासकीय व आर्थिक मंजूरी देण्यात आली.

साल-सन 2013-14 चे आर्थिक वर्षात देखभाल दुरुस्तीची कामे करण्यासाठी रु.५५,४१,८५०/- खर्च झालेला असून प्राप्त मंजूरी वजा जाता रु.५,४१,८५०/- ची कामे करून घेण्यात आलेली आहे.

स्थायी समितीने ठराव क्र.६४ दि.६.०९.२०१४ अन्वये यापुर्वी रु.५०.०० लक्ष पर्यंतच्या खर्चास मान्यता दिलेली आहे. जास्तीच्या लागणा-या खर्चास पुनश्च स्थायी समिती समोर प्रस्ताव सादर करून मंजूरी घेण्या बाबत सूचित केले आहे.

स्थायी समितीने ठराव पारीत केल्यानुसार झोन क्र.३ अंतर्गत मंजूरीपेक्षा जास्तीचा झालेला खर्च रु.५,४१,८५०/- ला मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम 1949 चे प्रकरण 5 कलम 2 नुसार कार्यांतर प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता ही नांवांमनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्र.१६

नांवांमनपाकेच्या नविन मुख्य प्रशासकीय इमारतीतील हाऊस किंपिंगचे (साफसफाई ,लिफ्ट ,टॉयलेट,गार्डीनींगचे) चे काम प्रथम ड्रिम फॅसिलिटी सर्व्हीसेस मुंबई यांना दि.२०.९.२०११ पासून १९.९.२०१३ पर्यंत व त्यानंतर त्यांचीच कंपनी प्रोक्लीन हॉस्पिटॅलिटी प्रा.लि.यांना २०.९.२०१३ ते १९.९.२०१४ पर्यंत रु.१९०००० प्रतिमहा २६ कर्मचारी प्रतिदिन याप्रमाणे देण्यात आले होते व नांवांमनपा सर्वसाधारण सभा दि.२५.११.२०१३ ठराव क्र.१६१ अन्वये कार्यांतर मान्यता देण्यात आली होती व करारनाम्यातील अट क्र.२ प्रमाणे पुढील व्यवस्था होई पर्यंत पुर्वीच्याच गुतेदाराने काम करावे असे असल्यामुळे तीच संस्था आज पर्यंत काम करीत आहे. त्यामुळे पुढील गुतेदारास काम देई पर्यंतच्या कामाच खर्चास मान्यता देणे,

तसेच सदरील कामाचे दि.२२.८.२०१४ रोजी टेंडर नोटीस काढण्यात आली असता ई.टेडरींग प्रॉब्लेममुळे एकही निविदा आली नाही त्यामुळे दि.२.११.२०१४ रोजी मॅन्युअल निविदा सुचना दै.दिव्य मराठी व गोदातीर समाचारया वृत्तापत्रात देण्यात आली असता फक्त २ निविदा प्राप्त झाले त्यामुळे दुस-यांदा दि.४.१२.२०१४ रोजी जाहिर निविदा सुचना काढण्यात आली असता खालील प्रमाणे निविदा प्राप्त झाल्या .

अ.क्र.	नाव	इ.एम.डी	अनुभव प्रमाणपत्र	कर्मचारी संख्या	प्रति कर्मचारी खर्च	निविदा रक्कम
१	प्रोक्लीन हॉस्पिटॅलिटी प्रा.लि.	आहे	आहे	२६	७३०७/-	१९००००/-
२	औरंगाबाद मल्टी सर्व्हीसेस.	आहे	आहे	२३	११०९८-	२५५२६२/-
३	बालाजी लेबर व सेक्युरिटी सर्व्हीसेस औरंगाबाद	आहे	आहे	२०	९०००/-	१८००००/-
४	जय संतोषी इंटरप्रायजेस	आहे	आहे	-	-	अनुभव प्रमाणपत्र नसल्यामुळे उघडले नाही
५	केअर टेकर ग्रुप नांदेड	आहे	आहे	१६	११३३२/-	१६९९८१/-
६	पल्लवी एंटरप्रायजेस .	आहे	आहे	२३	९५६५/-	२२००००/-

तरी केअर टेकर ग्रुप नांदेड यांची निविदा रक्कम रु.१६९९८१/-ही सर्वात कमीची आहे. त्यामुळे त्यांची निविदा मंजूर करून काम देणे योग्य निर्णयास्तव

(१४)

चाऊस हसीना बेगम साबेर प्रोक्लीन हॉस्पिटॅलिटी प्रा.लि.यांची २६ कर्मचा-यामार्फत काम करून घेण्यासाठी रु. १९००००, प्रति मजुर रु.७३०७,बालाजी लेबर सेक्युरिटी सर्व्हीसेस औरंगाबाद यांची २० कर्मचा-यामार्फत काम करून घेण्यासाठी रु. १८०००० प्रति मजुर ९००० व केअर टेकर ग्रुप नांदेड याची १६ कर्मचा-यामार्फत काम करून घेण्यासाठी रु.१६९९८१ प्रति मजुर रु.१०६२३ अशा प्रकारचे दर आलेले आहेत प्रोक्लीन हॉस्पिटॅलिटी प्रा.लि.यांचा प्रति मजुर रु.७३०७ हा सर्वात कमी दर असल्यामुळे व त्यांना तीन वर्षांचा कामाचा अनुभव आहे. १६ मजुरा मार्फत महानगरपालिकेच्या पुर्ण इमारतीची (फोर व्हीलर पार्कींग व टु व्हीलर पार्कींगसह) साफसफाई ,लिफ्ट ,टॉयलेट,गार्डीनींगचे व इमारती सभोवतालच्या परिसराची दररोज नियमित साफसफाईचे कामे होणे शक्य नाही यासाठी जवळपास २६ मजुरांची आवश्यकता आहे त्यामुळे प्रोक्लीन हॉस्पिटॅलिटी प्रा.लि यांचा प्रतिमजुर रु.७३०७ या दराची निविदा मंजूर करणे हे महानगरपालिकेच्या हिताचे आहे करीता प्रोक्लीन हॉस्पिटॅलिटी प्रा.लि यांचा निविदा मंजूर करण्यात यावा.

शेख बावजीर प्रोक्लीन हॉस्पिटॅलिटी प्रा.लि या कंपनीला तीन वर्षांचा अनुभव असून ते महाहनगरपालिके मागील दोन वर्षांपासून चांगल्या पकारचे काम करीत आहेत त्याची कोणत्याची प्रकारची तक्रार नाही त्यामुळे प्रोक्लीन हॉस्पिटॅलिटी प्रा.लि यांचा तुलनात्मक दृष्ट्या प्रति मजुर रु.३७०७ या दराचा निविदा मंजूर करण्याच्या प्रस्तावास माझे अनुमोदन आहे.

सभापती चाऊस हसीना बेगम साबेर यांनी जो प्रस्ताव मांडला त्यास मान्यता देण्यात येत.तसेच कामगार ऍक्ट कायद्याप्रमाणे मजुरांना आवश्यक त्या सुविधा देण्याची जबाबदारी प्रोक्लीन हॉस्पिटॅलिटी प्रा.लि. या अटीवर त्यांचा निविदा मंजूर करण्यास मान्यता देण्यात येते. व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो

ठराव क्र. १४९

ठराव

नांवामनपाकेच्या नविन मुख्य प्रशासकीय इमारतीतील हाऊस किंपिंगचे (साफसफाई ,लिफ्ट ,टॉयलेट,गार्डीनींगचे) चे काम प्रथम ट्रिम फॅसिलिटी सर्व्हीसेस मुंबई यांना दि.२०.९.२०११ पासून १९.९.२०१३ पर्यंत व त्यानंतर त्यांचीच कंपनी प्रोक्लीन हॉस्पिटॅलिटी प्रा.लि.यांना २०.९.२०१३ ते १९.९.२०१४ पर्यंत रु.१९०००० प्रतिमहा २६ कर्मचारी प्रतिदिन याप्रमाणे देण्यात आले होते व नांवामनपा सर्वसाधारण सभा दि.२५.११.२०१३ ठराव क्र.१६१ अन्वये कार्यात्तर मान्यता देण्यात आली होती व करारनाम्यातील अट क्र.२ प्रमाणे पुढील व्यवस्था होई पर्यंत पुर्वीच्याच गुतेदाराने काम करावे असे असल्यामुळे तीच संस्था आज पर्यंत काम करीत आहे. त्यामुळे पुढील गुतेदारास काम देई पर्यंतच्या कामाच खर्चास प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता हि नांवामनपा स्थायी समितीचीसभा सर्वानुमते देते

तसेच सदरील कामाचे दि.२२.८.२०१४ रोजी टेंडर नोटीस काढण्यात आली असता ई.टेडरींग प्रॉब्लेममुळे एकही निविदा आली नाही त्यामुळे दि.२.११.२०१४ रोजी मॅन्युअल निविदा सुचना दै.दिव्य मराठी व गोदातीर समाचारया वृत्तापत्रात देण्यात आली असता फक्त २ निविदा प्राप्त झाले त्यामुळे दुस-यांदा दि.४.१२.२०१४ रोजी जाहिर निविदा सुचना काढण्यात आली असता खालील प्रमाणे निविदा प्राप्त झाल्या .

अ.क्र.	नाव	इ.एम.डी	अनुभव प्रमाणपत्र	कर्मचारी संख्या	प्रति कर्मचारी खर्च	निविदा रक्कम
१	प्रोक्लीन हॉस्पिटॅलिटी प्रा.लि.	आहे	आहे	२६	७३०७/-	१९००००/-
२	औरंगाबाद मल्टी सर्व्हीसेस.	आहे	आहे	२३	११०९८-	२५५२६२/-
३	बालाजी लेबर व सेक्युरिटी सर्व्हीसेस औरंगाबाद	आहे	आहे	२०	९०००/-	१८००००/-
४	जय संतोषी इंटरप्रायजेस	आहे	आहे	-	-	अनुभव प्रमाणपत्र नसल्यामुळे उघडले नाही
५	केअर टेकर ग्रुप नांदेड	आहे	आहे	१६	११३३२/-	१६९९८१/-
६	पल्लवी एंटरप्रायजेस .	आहे	आहे	२३	९५६५/-	२२००००/-

उपरोक्त प्राप्त निविदावर सविस्तर विचार करण्यात आला प्रोक्लीन हॉस्पिटॅलिटी प्रा.लि.यांची २६ कर्मचा-यामार्फत काम करून घेण्यासाठी रु. १९००००, प्रति मजुर रु.७३०७,बालाजी लेबर सेक्युरिटी सर्व्हीसेस औरंगाबाद यांची २० कर्मचा-यामार्फत काम करून घेण्यासाठी रु. १८०००० प्रति मजुर ९००० व केअर टेकर ग्रुप नांदेड याची १६ कर्मचा-यामार्फत काम करून घेण्यासाठी रु.१६९९८१ प्रति मजुर रु.१०६२३ अशा प्रकारचे दर आलेले आहेत प्रोक्लीन हॉस्पिटॅलिटी प्रा.लि.यांचा प्रति मजुर रु.७३०७ हा सर्वात

कमी दर असून त्यांना तीन वर्षांचा कामाचा अनुभव आहे. १६ मजुरा मार्फत महानगरपालिकेच्या पुर्ण इमारतीची (फोर व्हीलर पार्कींग व टु व्हिलर पार्कींगसह) साफसफाई ,लिफ्ट ,टॉयलेट,गार्डीनींगचे व इमारती सभोवतालच्या परिसराची दररोज नियमित साफसफाईचे कामे होणे शक्य नाही या कामासाठी जवळपास २५-३० मजुरांची आवश्यकता आहे , प्रोक्लीन हॉस्पिटॅलिटी प्रा.लि ही कंपनी मागील दोन वर्षांपासुन समाधानकारक काम करित असुन त्यांची कोणत्याही प्रकारची तक्रार नसल्यामुळे त्याचा प्रति मजुर रु.७३०७ या दराची निविदा मंजुर करणे हे महानगरपालिकेच्या हिताचे आहे करीता या पुर्वीच्याच अटी व शर्तीनुसार तसेच कामगार कायद्याप्रमाणे मजुरांना आवश्यक त्या सुविधा देण्याची जबाबदारी प्रोक्लीन हॉस्पिटॅलिटी प्रा.लि.याची राहिल या अटीवर त्यांची प्रति मजुर रु.७३०७ /-या प्रमाणे २६ मजुरांकरिताची रु. १९००००/-या दराची निविदा ही नांवांमनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते मंजुर करते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्र.१७

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेच्या हद्दित झोन क्रं १ व २ मध्ये मुख्य रस्त्यावरील गोल पोल फार जूने असल्यामुळे ते केंव्हाही पडण्याची शक्यता असल्यामुळे संबंधित भागाचे विद्युत निरीक्षक व कनिष्ठ अभियंता (विद्युत) यांच्या अहवालानुसार सदरील पोल तातडीने करुन घ्यावयाचे निविदा न मागविता महाराष्ट्र शासनाच्या सार्वजनिक बांधकाम(विद्युत विभागाच्या) डी.एस.आर. 2013-14 नुसार तयार करण्यात आलेल्या अंदाजपत्रक दरावर मे.ओम सेल अण्ड सर्व्हीसेस नांदेड यांच्याकडून रास्त पध्दतीने करुन घेण्यात आलेली आहे व या कामासाठी रु.४७५३२/- (अक्षरी रु. सत्तेचाळीस हजार पाचसे ब्वतीस फक्त) एवढा खर्च झालेला आहे. करिता या कामास मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम 1949 च्या अनुसूची (ड) प्रकरण (5) कलम (2) अन्वये कार्यांतर प्रशासकीय व आर्थिक मान्यतेस्तव प्रस्ताव स्थायी समितीसमोर सादर.

सभापती

कार्यांतर प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्र.१५०

ठराव

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेच्या हद्दित झोन क्रं १ व २ मध्ये मुख्य रस्त्यावरील गोल पोल फार जूने असल्यामुळे ते केंव्हाही पडण्याची शक्यता असल्यामुळे संबंधित भागाचे विद्युत निरीक्षक व कनिष्ठ अभियंता (विद्युत) यांच्या अहवालानुसार सदरील पोल तातडीने करुन घ्यावयाचे निविदा न मागविता महाराष्ट्र शासनाच्या सार्वजनिक बांधकाम(विद्युत विभागाच्या) डी.एस.आर. 2013-14 नुसार तयार करण्यात आलेल्या अंदाजपत्रक दरावर मे.ओम सेल अण्ड सर्व्हीसेस नांदेड यांच्याकडून रास्त पध्दतीने करुन घेण्यात आलेली आहे व या कामासाठी रु.४७५३२/- (अक्षरी रु. सत्तेचाळीस हजार पाचसे ब्वतीस फक्त) एवढा खर्च झालेला आहे. त्यास मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम 1949 चे प्रकरण 5 कलम 2 नुसार कार्यांतर प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता ही नांवांमनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्र. १८

प्रस्ताव

नांदेड शहरात ४ जी केबल टाकण्यात आलेले आहे.संपुर्ण शहराअंतर्गत टाकण्यात आलेल्या केबलच्या अनुषंगाने आवश्यकतेनुसार भविष्यात रिलायन्स टावर उभारण्यात येणार आहेत. सदर केबल टाकणा-या एजन्सीला रोड चार्जेस हे चालू वर्षाच्या जिल्हा दरसुचीनुसार न आकारता चार ते पाच वर्षे जुन्या जिल्हा दरसुचीनुसार आकारण्यात आले आहेत यामुळे महानगरपालिकेचे आर्थिक नुकसान झाले आहे.

सदरील एजन्सीजला चालू वर्षाच्या जिल्हा दर सुचीनुसार रोड चार्जेस आकारण्यात यावेत व फरकाची रक्कम तात्काळ वसुल करण्यास ही स्थायी समितीची सभा मान्यता देते.

सुचक :- हबीब बावजीर शेख अब्दुल्ला

अनुमोदक :- अ.हबीब अ.रहिम बागवान

हबीब बावजीर शेख अब्दुल्ला रिलायन्स कंपनीकडून ४ जी अंतर्गत केबल लाईन टाकणेसाठी शहरातील विविध भागातील रस्ते फोडण्यात येत असून या रस्त्याच्या दुरुस्तीसाठी जो काही खर्च लागणार आहे तो खर्च संबंधित कंपनीकडून कोणत्या वर्षाच्या डिएसआरनुसार वसुल करण्यात येत आहे त्यांचा खुलासा करण्यात यावा.

का.अभियंता

रिलायन्स कंपनीस ४ जी अंतर्गत केबल लाईन टाकणेसाठी परवानगी देण्यात आलेली असून सदरील कंपनीकडून रस्ता दुरुस्तीसाठी लागणारा खर्च हा करंट डिएसआरनुसार वसुल करण्यात येत आहे.तसेच सुपरव्हिजीन चार्जेसही वसुल करण्यात येत आहे.

सभापती

नांदेड शहरात रिलायन्स कंपनीकडून ४ जी केबल टाकण्यात येत असून याकरीता जे रस्ते फोडण्यात येत आहेत त्या रस्त्याच्या दुरुस्तीसाठी वसुल करावयाचे रोडचार्जेस हा जून्या डिएसआरनुसार वसुल न करता चालू वर्षाच्या डिएसआरनुसार वसुल करण्यात यावा.

(१६)

ठराव क्र. १५१

ठराव

नांदेड शहरात रिलायन्स कंपनीकडून ४ जी कॅबल टाकण्यात येत असून याकरीता जे रस्ते फोडण्यात येत आहेत त्या रस्त्याच्या दुरुस्तीसाठी वसुल करावयाचे रोडचार्जस हे चालू वर्षाच्या जिल्हा दरसुचीनुसार वसुल करण्यात यावे असे ही नांवांमनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते संमत करते.

विशेष बाब म्हणून आयत्या वेळेस घेण्यात आलेले तातडीचे विषय

विषय क्र. १

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दित नागरी दलित वस्ती सुधार योजना अंतर्गत जयभिमनगर कमान ते ए.के.संभाजी मंगल कार्यालया पर्यंत हॉट मिक्स रस्ता तयार करणे करिता अंदाजपत्रक रु. 40,00,000/- साठी ई-टेंडर सेल द्वारे निविदा सुचना क्र. साबांवि/10256/2014 दि. 27.08.2014 अन्वये दै. गोदातीर समाचार/दै.प्रभाव हिंदी या वर्तमान पत्रात दि. 28.08.2014 रोजी निविदा प्रसिध्द करण्यात आली असता उपरोक्त कामासाठी एकुण 3 (तिन) निविदा प्राप्त झाल्या प्राप्त निविदा त्रीसदस्यीय समिती समोर दि. 18.11.2014 रोजी उघडण्यात आले असता त्याचा तुलनात्मक तक्ता खालील प्रमाणे आहे.

अ.क्र.	कंत्राटदाराचे नांव	कंत्राटदाराने दिलेला दर
1	श्री. पृथ्वी कंन्स्ट्रक्शन कंपनी, नांदेड	12.50 % जास्त दर
2	श्री. आशा कंन्स्ट्रक्शन, नांदेड	15.00 % जास्त दर
3	श्री. निखीला कंन्स्ट्रक्शन नांदेड	9.9 % जास्त दर

तुलनात्मक तक्त्यानुसार सर्वात कमी दराची निविदा श्री. निखीला कंन्स्ट्रक्शन नांदेड यांची असून ती अंदाजपत्रकीय दरापेक्षा 9.9 % जास्त दराची असल्याने व ते दर जास्त वाटत असल्याने दर कमी करण्यासाठी वाटाघाटीसाठी पाचारण केले असता संबंधीताने लेखी पत्र देवुन सदर कामाचे अंदाजपत्रक सालसन 2014-15 च्या दरसुची नुसार अंदाजपत्रक दराने करण्यास तयार असल्याची समती दिली आहे

करिता दर सुची 2014-15 अन्वये 1.1 % कमी दराची निविदा किमत येत असल्यामुळे नागरी दलित वस्ती सुधार योजना अंतर्गत जयभिमनगर कमान ते ए.के.संभाजी मंगल कार्यालया पर्यंत हॉट मिक्स रस्ता तयार करणेसाठी श्री. निखीला कंन्स्ट्रक्शन नांदेड यांची अंदाजपत्रक दरावर (2013-14 DSR) 9.9 % जास्त दराची निविदा मंजुरीस्तव प्रस्ताव स्थायी समिती समोर सादर.

सभापती

आयुक्तांनी सादर केलेल्या प्रस्तावानुसार श्री. निखीला कंन्स्ट्रक्शन नांदेड यांची अंदाजपत्रक दरावर (2013- 14 DSR) 9.9 % जास्त दराची निविदा मंजुर करण्यास मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्र.१५२

ठराव

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दित नागरी दलित वस्ती सुधार योजना अंतर्गत जयभिमनगर कमान ते ए.के.संभाजी मंगल कार्यालया पर्यंत हॉट मिक्स रस्ता तयार करणे करिता अंदाजपत्रक रु. 40,00,000/- साठी ई-टेंडर सेल द्वारे निविदा सुचना क्र. साबांवि/10256/2014 दि. 27.08.2014 अन्वये दै. गोदातीर समाचार/दै.प्रभाव हिंदी या वर्तमान पत्रात दि. 28.08.2014 रोजी निविदा प्रसिध्द करण्यात आली असता उपरोक्त कामासाठी एकुण 3 (तिन) निविदा प्राप्त झाल्या प्राप्त निविदा त्रीसदस्यीय समिती समोर दि. 18.11.2014 रोजी उघडण्यात आले असता त्याचा तुलनात्मक तक्ता खालील प्रमाणे आहे.

अ.क्र.	कंत्राटदाराचे नांव	कंत्राटदाराने दिलेला दर
1	श्री. पृथ्वी कंन्स्ट्रक्शन कंपनी, नांदेड	12.50 % जास्त दर
2	श्री. आशा कंन्स्ट्रक्शन, नांदेड	15.00 % जास्त दर
3	श्री. निखीला कंन्स्ट्रक्शन नांदेड	9.9 % जास्त दर

तुलनात्मक तक्त्यानुसार सर्वात कमी दराची निविदा श्री. निखीला कंन्स्ट्रक्शन नांदेड यांची असून ती अंदाजपत्रकीय दरापेक्षा 9.9 % जास्त दराची असल्याने व ते दर जास्त वाटत असल्याने दर कमी करण्यासाठी वाटाघाटीसाठी पाचारण केले असता संबंधीताने लेखी पत्र देवुन सदर कामाचे अंदाजपत्रक सालसन 2014-15 च्या दरसुची नुसार अंदाजपत्रक दराने करण्यास तयार असल्याची समती दिली आहे

करिता दर सुची 2014-15 अन्वये 1.1 % कमी दराची निविदा किमत येत असल्यामुळे नागरी दलित वस्ती सुधार योजना अंतर्गत जयभिमनगर कमान ते ए.के.संभाजी मंगल कार्यालया पर्यंत हॉट मिक्स रस्ता तयार करणेसाठी श्री. निखीला कंन्स्ट्रक्शन नांदेड यांची अंदाजपत्रक दरावर (2013-14 DSR) 9.9 % जास्त दराची निविदा ही नांवांमनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते मंजुर करते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्र. २

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दित सिडको ,हडको उध्यानात वाचनालय व स्पर्धा परीक्षा केंद्र सुरु करणेसाठी अंदाजपत्रक रु. 57,45,800/- साठी ई-टेंडर सेल द्वारे निविदा सुचना क्र. साबांवि/17805/ 2014 दि. 30.12.2014 अन्वये **दै. प्रजावाणी/दै.पुण्यनगरी** या वर्तमान पत्रात दि. 31.12.2014 रोजी (पाचव्यांदा) निविदा प्रसिध्द करण्यात आली असता उपरोक्त कामासाठी एकुण 1 (एक) निविदा प्राप्त झाली प्राप्त निविदा त्रिसदस्यीय समीती समोर दि. 30.01.2015 रोजी उघडण्यात आले असता त्याचा तुलनात्मक तक्ता खालील प्रमाणे आहे.

अ.क्र.	कंत्राटदाराचे नांव	कंत्राटदाराने दिलेला दर
1	श्री. कामारीकर कॅन्स्ट्रक्शन, नांदेड	12 % जास्त दर

तुलनात्मक तक्त्यानुसार प्राप्त कमी दराची निविदा **श्री. कामारीकर कॅन्स्ट्रक्शन नांदेड** यांची असून ती अंदाजपत्रकीय दरापेक्षा 12 % जास्त दराची असल्याने व ते दर जास्त वाटत असल्याने दर कमी करण्यासाठी दर पृथक्करणासह वाटाघाटीसाठी पाचारण केले असता संबंधीताने अंदाजपत्रक सालसन 2012-13 च्या दरसुची नुसार असल्याने 12 % जास्त दराने काम करण्याची समती दर्शविली.

करिता दर सुची 2014-15 अन्वये 6.56 % कमी दराची निविदा किंमत येत असल्यामुळे **श्री. कामारीकर कॅन्स्ट्रक्शन नांदेड** यांची अंदाजपत्रकीय दरावर 12% जास्त दराची निविदा मंजुरीस्तव प्रस्ताव स्थायी समिती समोर सादर.

सभापती

आयुक्तांनी सादर केलेल्या प्रस्तावानुसार श्री. कामारीकर कॅन्स्ट्रक्शन नांदेड यांची अंदाजपत्रकीय दरावर 12% जास्त दराची निविदा मंजूर करण्यास मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्र. १५३**ठराव**

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दित सिडको ,हडको उध्यानात वाचनालय व स्पर्धा परीक्षा केंद्र सुरु करणेसाठी अंदाजपत्रक रु. 57,45,800/- साठी ई-टेंडर सेल द्वारे निविदा सुचना क्र. साबांवि/17805/ 2014 दि. 30.12.2014 अन्वये **दै. प्रजावाणी/दै.पुण्यनगरी** या वर्तमान पत्रात दि. 31.12.2014 रोजी (पाचव्यांदा) निविदा प्रसिध्द करण्यात आली असता उपरोक्त कामासाठी एकुण 1 (एक) निविदा प्राप्त झाली प्राप्त निविदा त्रिसदस्यीय समीती समोर दि. 30.01.2015 रोजी उघडण्यात आले असता त्याचा तुलनात्मक तक्ता खालील प्रमाणे आहे.

अ.क्र.	कंत्राटदाराचे नांव	कंत्राटदाराने दिलेला दर
1	श्री. कामारीकर कॅन्स्ट्रक्शन, नांदेड	12 % जास्त दर

तुलनात्मक तक्त्यानुसार प्राप्त कमी दराची निविदा **श्री. कामारीकर कॅन्स्ट्रक्शन नांदेड** यांची असून ती अंदाजपत्रकीय दरापेक्षा 12 % जास्त दराची असल्याने व ते दर जास्त वाटत असल्याने दर कमी करण्यासाठी दर पृथक्करणासह वाटाघाटीसाठी पाचारण केले असता संबंधीताने अंदाजपत्रक सालसन 2012-13 च्या दरसुची नुसार असल्याने 12 % जास्त दराने काम करण्याची समती दर्शविली.

करिता दर सुची 2014-15 अन्वये 6.56 % कमी दराची निविदा किंमत येत असल्यामुळे **श्री. कामारीकर कॅन्स्ट्रक्शन नांदेड** यांची अंदाजपत्रकीय दरावर 12% जास्त दराची ही नांवामनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते मंजूर करते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्र.३

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दित शहरातील चौरस्त्यावर थर्मोप्लास्टीक पेंटचे पट्टे ओढणेचे काम करणे अत्यंत आवश्यक असल्याने सदर कामासाठी दोनदा निविदा मागिविल्या असता त्यास प्रतिसाद मिळाला नसल्याने व मा. राज्यपाल महाराष्ट्र राज्य, यांचा नांदेड येथे नियोजित दौरा असल्याने व वाहतुक सुरक्षा सप्ताह असल्याने शहरातील चौरस्त्यावर थर्मोप्लास्टीक पेंटचे पट्टे ओढणेचे काम तातडीने करणे अवश्यक असल्याने सदरचे काम विना निविदा रास्त पध्दतीने अंदाजपत्रक दरावर **मे. स्मीता इंडस्ट्रीज, नांदेड** यांचे कडून करून घेण्यात आले. त्यानुसार या विभागाचे कनिष्ठ अभियंता व उप अभियंता यांच्या अहवाला नुसार जिल्हा दरसुची 2014-2015 नुसार अंदाजपत्रक तयार करण्यात आले त्याची अंदाजपत्रकीय किंमत रु. 16,65,996/- एवढी आहे.

कामाची निकड, तातडी लक्षात घेता सदरचे काम विना निविदा रास्त पध्दतीने अंदाजपत्रक दरावर **मे. स्मीता इंडस्ट्रीज, नांदेड** यांचे कडून करून घेण्यात आले त्यास व सदर कामावर झालेला खर्च रु 16,65,996/- यास कार्यांतर प्रशासकीय व अर्थिक मंजुरीसाठी प्रस्ताव मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम 1949 चे प्रकरण 5 कलम 2 नुसार स्थायी समिती समोर सादर.

सभापती

कार्यांतर प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्र.१५४**ठराव**

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दित शहरातील चौरस्त्यावर थर्मोप्लास्टीक पेंटचे पट्टे ओढणेचे काम करणे अत्यंत आवश्यक असल्याने सदर कामासाठी दोनदा निविदा मागिविल्या असता त्यास प्रतिसाद मिळाला नसल्याने व मा. राज्यपाल महाराष्ट्र राज्य, यांचा नांदेड येथे नियोजित दौरा असल्याने व वाहतुक सुरक्षा सप्ताह असल्याने शहरातील चौरस्त्यावर थर्मोप्लास्टीक पेंटचे पट्टे ओढणेचे काम तातडीने

(१८)

करणे अवश्यक असल्याने सदरचे काम विना निविदा रास्त पध्दतीने अंदाजपत्रक दरावर **मे. स्मीता इंडस्ट्रीज, नांदेड** यांचे कडून करून घेण्यात आले. त्यानुसार या विभागाचे कनिष्ठ अभियंता व उप अभियंता यांच्या अहवाला नुसार जिल्हा दरसुचि 2014-2015 नुसार अंदाजपत्रक तयार करण्यात आले त्याची अंदाजपत्रकीय किंमत रु. 16,65,996/- एवढी आहे.

कामाची निकड, तातडी लक्षात घेता सदरचे काम विना निविदा रास्त पध्दतीने अंदाजपत्रक दरावर **मे. स्मीता इंडस्ट्रीज, नांदेड** यांचे कडून करून घेण्यात आले त्यास व सदर कामावर झालेला खर्च रु 16,65,996/- ला मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम 1949 चे प्रकरण 5 कलम 2 नुसार कार्यांतर प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता ही नांवांमनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्र.४

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दित नागरी दलित वस्ती सुधार योजना अंतर्गत शिवरायनगर भागात खडीकरणेसह सि.सि. रोड, आर.सि.सि. नालीचे बांधकाम करणे. अंदाजपत्रक रु. 38,79,500/- साठी ई-टेंडर सेल द्वारे निविदा सुचना क्र. साबांवि/19379/2015 दि. 23.01.2015 अन्वये दै. गोदातीर समाचार/दै.प्रभाव हिंदी या वर्तमान पत्रात दि. 24.01.2015 रोजी निविदा प्रसिध्द करण्यात आली असता उपरोक्त कामासाठी एकुण 3 (तिन) निविदा प्राप्त झाल्या प्राप्त निविदा त्रीसदस्यीय समीती समोर दि. 20.02.2015 रोजी उघडण्यात आले असता त्याचा तुलनात्मक तक्ता खालील प्रमाणे आहे.

अ.क्र.	कंत्राटदाराचे नांव	कंत्राटदाराने दिलेला दर
1	श्री. माझा कंन्स्ट्रक्शन, नांदेड	5.5% जास्त दर
2	प्रविण कंन्स्ट्रक्शन, नांदेड	5% जास्त दर
3	एल.एण्ड एस. कंन्स्ट्रक्शन नांदेड	अंदाजपत्रकीय दराने

तुलनात्मक तक्त्यानुसार सर्वात कमी दराची निविदा **श्री. एल.एण्ड एस. कंन्स्ट्रक्शन नांदेड** यांची असून ती अंदाजपत्रकीय दरापेक्षा अंदाजपत्रक दराची आहे.

करिता नागरी दलित वस्ती सुधार योजना अंतर्गत शिवरायनगर भागात खडीकरणेसह रोड, आर.सि.सि. नालीचे बांधकाम करणेसाठी **श्री. एल. एण्ड एस. कंन्स्ट्रक्शन नांदेड** यांची अंदाजपत्रक दराची निविदा मंजुरीस्तव प्रस्ताव स्थायी समिती समोर सादर.

सभापती

आयुक्तांनी सादर केलेल्या प्रस्तावानुसार श्री. एल. एण्ड एस. कंन्स्ट्रक्शन नांदेड यांची अंदाजपत्रक दराची निविदा मंजूर करण्यास मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्र. १५५

ठराव

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दित नागरी दलित वस्ती सुधार योजना अंतर्गत शिवरायनगर भागात खडीकरणेसह सि.सि. रोड, आर.सि.सि. नालीचे बांधकाम करणे. अंदाजपत्रक रु. 38,79,500/- साठी ई-टेंडर सेल द्वारे निविदा सुचना क्र. साबांवि/19379/2015 दि. 23.01.2015 अन्वये दै. गोदातीर समाचार/दै.प्रभाव हिंदी या वर्तमान पत्रात दि. 24.01.2015 रोजी निविदा प्रसिध्द करण्यात आली असता उपरोक्त कामासाठी एकुण 3 (तिन) निविदा प्राप्त झाल्या प्राप्त निविदा त्रीसदस्यीय समीती समोर दि. 20.02.2015 रोजी उघडण्यात आले असता त्याचा तुलनात्मक तक्ता खालील प्रमाणे आहे.

अ.क्र.	कंत्राटदाराचे नांव	कंत्राटदाराने दिलेला दर
1	श्री. माझा कंन्स्ट्रक्शन, नांदेड	5.5% जास्त दर
2	प्रविण कंन्स्ट्रक्शन, नांदेड	5% जास्त दर
3	एल.एण्ड एस. कंन्स्ट्रक्शन नांदेड	अंदाजपत्रकीय दराने

तुलनात्मक तक्त्यानुसार सर्वात कमी दराची निविदा **श्री. एल.एण्ड एस. कंन्स्ट्रक्शन नांदेड** यांची असून ती अंदाजपत्रकीय दरापेक्षा अंदाजपत्रक दराची आहे.करिता नागरी दलित वस्ती सुधार योजना अंतर्गत शिवरायनगर भागात खडीकरणेसह रोड, आर.सि.सि. नालीचे बांधकाम करणेसाठी **श्री. एल. एण्ड एस. कंन्स्ट्रक्शन नांदेड** यांची अंदाजपत्रक दराची निविदा ही नांवांमनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते मंजूर करते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्र.५

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दित नागरी दलित वस्ती सुधार योजना अंतर्गत प्रभाग क्र. 23 शक्ती नगर भागात खडी करणेसह सि.सि. रोड नाली तसेच समाज सभागृहाचे बांधकाम करणे. अंदाजपत्रक रु. 33,94,400/- साठी ई-टेंडर सेल द्वारे निविदा सुचना क्र. साबांवि/19379/2015 दि. 23.01.2015 अन्वये दै. गोदातीर समाचार/दै. प्रभाव हिंदी या वर्तमान पत्रात दि. 24.01.2015 रोजी निविदा प्रसिध्द करण्यात आली असता उपरोक्त कामासाठी एकुण 3 (तिन) निविदा प्राप्त झाल्या प्राप्त निविदा त्रीसदस्यीय समीती समोर दि. 20.02.2015 रोजी उघडण्यात आले असता त्याचा तुलनात्मक तक्ता खालील प्रमाणे आहे.

अ.क्र.	कंत्राटदाराचे नांव	कंत्राटदाराने दिलेला दर
1	श्री. साई कन्स्ट्रक्शन,नांदेड	07% जास्त दर
2	सोहेल कन्स्ट्रक्शन,नांदेड	09% जास्त दर
3	कामारीकर कन्स्ट्रक्शन नांदेड	अंदाजपत्रकीय दराने

तुलनात्मक तक्त्यानुसार सर्वात कमी दराची निविदा **कामारीकर कन्स्ट्रक्शन नांदेड** यांची असून ती अंदाजपत्रकीय दरापेक्षा **अंदाजपत्रक दराची** आहे.

करिता नागरी दलित वस्ती सुधार योजना अंतर्गत प्रभाग क्र. 23 शक्तीनगर भागात खडीकरणसह सि.सि. रोड आर.सि.सि. नाली तसेच समाज सभागृहाचे बांधकाम करणेसाठी **श्री. कामारीकर कन्स्ट्रक्शन नांदेड** यांची अंदाजपत्रक दराची निविदा मंजुरीस्तव प्रस्ताव स्थायी समिती समोर सादर.

सभापती

आयुक्तानी सादर केलेल्या प्रस्तावानुसार श्री. कामारीकर कन्स्ट्रक्शन नांदेड यांची अंदाजपत्रक दराची निविदा मजूर करण्यास मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्र. १५६

ठराव

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दित नागरी दलित वस्ती सुधार योजना अंतर्गत प्रभाग क्र. 23 शक्ती नगर भागात खडी करणासह सि.सि. रोड नाली तसेच समाज सभागृहाचे बांधकाम करणे. अंदाजपत्रक रु. 33,94,400/- साठी ई-टेंडर सेल द्वारे निविदा सुचना क्र. साबावि/19379/2015 दि. 23.01.2015 अन्वये दे. गोदातीर समाचार/दै. प्रभाव हिंदी या वर्तमान पत्रात दि. 24.01.2015 रोजी निविदा प्रसिध्द करण्यात आली असता उपरोक्त कामासाठी एकुण 3 (तिन) निविदा प्राप्त झाल्या प्राप्त निविदा त्रीसदस्यीय समिती समोर दि. 20.02.2015 रोजी उघडण्यात आले असता त्याचा तुलनात्मक तक्ता खालील प्रमाणे आहे.

अ.क्र.	कंत्राटदाराचे नांव	कंत्राटदाराने दिलेला दर
1	श्री. साई कन्स्ट्रक्शन,नांदेड	07% जास्त दर
2	सोहेल कन्स्ट्रक्शन,नांदेड	09% जास्त दर
3	कामारीकर कन्स्ट्रक्शन नांदेड	अंदाजपत्रकीय दराने

तुलनात्मक तक्त्यानुसार सर्वात कमी दराची निविदा **कामारीकर कन्स्ट्रक्शन नांदेड** यांची असून ती अंदाजपत्रकीय दरापेक्षा **अंदाजपत्रक दराची** आहे.

करिता नागरी दलित वस्ती सुधार योजना अंतर्गत प्रभाग क्र. 23 शक्तीनगर भागात खडीकरणसह सि.सि. रोड आर.सि.सि. नाली तसेच समाज सभागृहाचे बांधकाम करणेसाठी **श्री. कामारीकर कन्स्ट्रक्शन नांदेड** यांची अंदाजपत्रक दराची निविदा ही नांवामनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते मंजूर करते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्र.६

आमदार स्थानिक विकास कार्यक्रम अंतर्गत 2014-15 या वित्तीय वर्षात मा. आमदार श्री.ओमप्रकाश पोकर्णा यांनी एकुण 9 कामासाठी रु.30.96 लक्षाच्या कामास निधी दिल्यानुसार 9 कामाचे निविदा प्रसिध्द करण्यात आले. असता त्यापैकी अनु क्र.4 चे काम नांवाशमनपा हद्दित खोजा कॉलनी येथे अंतर्गत डांबरीकरणाचा रस्ता करणेसाठी प्रतिसाध मिळाले नसल्याने पुन्हा 2 वेळेस निविदा प्रसिध्द करण्यात आली परंतु निविदेस प्रतिसाध मिळाला नाही. सदरचे काम करणे अवशयक असल्याने विभागाचे उप अभियंता यांनी अभिप्रय देवुन उक्त काम कोणत्याही नोंदणीकृत कंत्राटदारा मार्फत करुन घेण्या बाबत अभिप्रय दिला त्यानुसार सदरचे काम विना निविदा रास्त पद्धतीने अंदाजपत्रक दरावर **श्री. गुरु रामदास कन्स्ट्रक्शन, नांदेड** या कंत्राटदाराकडून करुन घेण्यात आले. कामाची निकड, तातडी लक्षात घेता सदरचे काम विना निविदा रास्त पद्धतीने अंदाजपत्रक दरावर **श्री. गुरु रामदास कन्स्ट्रक्शन, नांदेड** या कंत्राटदाराकडून करुन घेण्यात आले. त्यास व झालेला खर्च **रु.2,99,000/-यास** कार्यांतर मंजुरीसाठी प्रस्ताव मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम 1949 चे प्रकरण 5 कलम 2 नुसार स्थायी समिती समोर सादर.

सभापती

कार्योत्तर प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्र.१५७

ठराव

आमदार स्थानिक विकास कार्यक्रम अंतर्गत 2014-15 या वित्तीय वर्षात मा. आमदार श्री.ओमप्रकाश पोकर्णा यांनी एकुण 9 कामासाठी रु.30.96 लक्षाच्या कामास निधी दिल्यानुसार 9 कामाचे निविदा प्रसिध्द करण्यात आले. असता त्यापैकी अनु क्र.4 चे काम नांवाशमनपा हद्दित खोजा कॉलनी येथे अंतर्गत डांबरीकरणाचा रस्ता करणेसाठी प्रतिसाध मिळाले नसल्याने पुन्हा 2 वेळेस निविदा प्रसिध्द करण्यात आली परंतु निविदेस प्रतिसाध मिळाला नाही. सदरचे काम करणे अवशयक असल्याने विभागाचे उप अभियंता यांनी अभिप्रय देवुन उक्त काम कोणत्याही नोंदणीकृत कंत्राटदारा मार्फत करुन घेण्या बाबत अभिप्रय दिला त्यानुसार सदरचे काम विना निविदा रास्त पद्धतीने अंदाजपत्रक दरावर **श्री. गुरु रामदास कन्स्ट्रक्शन, नांदेड** या कंत्राटदाराकडून करुन घेण्यात आले.

कामाची निकड, तातडी लक्षात घेता सदरचे काम विना निविदा रास्त पद्धतीने अंदाजपत्रक दरावर **श्री. गुरु रामदास कन्स्ट्रक्शन, नांदेड** या कंत्राटदाराकडून करून घेण्यात आले. त्यास व झालेला खर्च **₹.2,99,000/-** ला मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम 1949 चे प्रकरण 5 कलम 2 नुसार कार्योत्तर प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता ही नांवामनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्र. ७

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दित नागरी दलित वस्ती सुधार योजना अंतर्गत प्रभाग क्र. 39 सिडको K1, K2 नगर भागात खडीकरणासह सि.सि. रोड, आर.सि.सि. नाली तसेच समाज सभागृहाचे बांधकाम करणे. अंदाजपत्रक रु. 29,17,900/- साठी ई-टेंडर सेल द्वारे निविदा सुचना क्र. साबांवि/ 19379/2015 दि. 23.01.2015 अन्वये दै. गोदातीर समाचार/दै. प्रभाव हिंदी या वर्तमान पत्रात दि. 24.01.2015 रोजी निविदा प्रसिध्द करण्यात आली असता उपरोक्त कामासाठी एकुण 3 (तिन) निविदा प्राप्त झाल्या प्राप्त निविदा त्रीसदस्यीय समीती समोर दि. 20.02.2015 रोजी उघडण्यात आले असता त्याचा तुलनात्मक तक्ता खालील प्रमाणे आहे.

अ.क्र.	कंत्राटदाराचे नांव	कंत्राटदाराने दिलेला दर
1	श्री. माझ कन्स्ट्रक्शन, नांदेड	03% जास्त दर
2	सोहेल कन्स्ट्रक्शन, नांदेड	9% जास्त दर
3	कामारीकर कन्स्ट्रक्शन नांदेड	अंदाजपत्रकीय दराने

तुलनात्मक तक्त्यानुसार सर्वात कमी दराची निविदा **कामारीकर कन्स्ट्रक्शन नांदेड** यांची असून ती अंदाजपत्रकीय दरापेक्षा **अंदाजपत्रक दराची** आहे.

करिता नागरी दलित वस्ती सुधार योजना अंतर्गत प्रभाग क्र. 39 सिडको K1,K2 नगर भागात खडीकरणसह सि.सि. रोड, आर.सि.सि. नाली तसेच समाज सभागृहाचे बांधकाम करणेसाठी **श्री. कामारीकर कन्स्ट्रक्शन नांदेड** यांची अंदाजपत्रक दराची निविदा मंजुरीस्तव प्रस्ताव स्थायी समिती समोर सादर.

सभापती

आयुकांनी सादर केलेल्या प्रस्तावानुसार श्री. कामारीकर कन्स्ट्रक्शन नांदेड यांची अंदाजपत्रक दराची निविदा मंजुर करण्यास मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्र.१५८

ठराव

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दित नागरी दलित वस्ती सुधार योजना अंतर्गत प्रभाग क्र. 39 सिडको K1, K2 नगर भागात खडी करणासह सि.सि. रोड, आर.सि.सि. नाली तसेच समाज सभागृहाचे बांधकाम करणे. अंदाजपत्रक रु. 29,17,900/- साठी ई-टेंडर सेल द्वारे निविदा सुचना क्र. साबांवि/ 19379/2015 दि. 23.01.2015 अन्वये दै. गोदातीर समाचार/दै. प्रभाव हिंदी या वर्तमान पत्रात दि. 24.01.2015 रोजी निविदा प्रसिध्द करण्यात आली असता उपरोक्त कामासाठी एकुण 3 (तिन) निविदा प्राप्त झाल्या प्राप्त निविदा त्रीसदस्यीय समीती समोर दि. 20.02.2015 रोजी उघडण्यात आले असता त्याचा तुलनात्मक तक्ता खालील प्रमाणे आहे.

अ.क्र.	कंत्राटदाराचे नांव	कंत्राटदाराने दिलेला दर
1	श्री. माझ कन्स्ट्रक्शन, नांदेड	03% जास्त दर
2	सोहेल कन्स्ट्रक्शन, नांदेड	9% जास्त दर
3	कामारीकर कन्स्ट्रक्शन नांदेड	अंदाजपत्रकीय दराने

तुलनात्मक तक्त्यानुसार सर्वात कमी दराची निविदा **कामारीकर कन्स्ट्रक्शन नांदेड** यांची असून ती अंदाजपत्रकीय दरापेक्षा **अंदाजपत्रक दराची** आहे. करिता नागरी दलित वस्ती सुधार योजना अंतर्गत प्रभाग क्र. 39 सिडको K1,K2 नगर भागात खडीकरणसह सि.सि. रोड, आर.सि.सि. नाली तसेच समाज समाज सभागृहाचे बांधकाम करणेसाठी **श्री. कामारीकर कन्स्ट्रक्शन नांदेड** यांची अंदाजपत्रक दराची निविदा ही नांवामनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते मंजुर करते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्र. ८

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका हद्दित प्रभाग क्र.9 अंतर्गत कैलाश नगर भागात वर्कशॉप पाण्याची टाकी ते सरस्वती हायस्कूल पर्यंत सि.सि. रस्ता करणे. अत्यंत आवश्यक असल्याने या विभागाचे कनिष्ठ अभियंता व उप अभियंता यांच्या अहवाला नुसार जिल्हा दरसुचि 2014-2015 नुसार **₹. 7,00,000/-** चे अंदाजपत्रक तयार करून सदरचे काम विना निविदा रास्त पद्धतीने अंदाजपत्रक दरावर **श्री. गुरु रामदास कन्स्ट्रक्शन, नांदेड** या कंत्राटदाराकडून करून घेण्यात आले.

कामाची निकड, तातडी लक्षात घेता सदरचे काम विना निविदा रास्त पद्धतीने अंदाजपत्रक दरावर **श्री. गुरु रामदास कन्स्ट्रक्शन, नांदेड** या कंत्राटदाराकडून करून घेण्यात आले. त्यास व झालेला खर्च **₹ 7,00,000/-** यास कार्योत्तर प्रशासकीय व अर्थिक मंजुरीसाठी प्रस्ताव मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम 1949 चे प्रकरण 5 कलम 2 नुसार स्थायी समिती समोर सादर.

(२२)

कामाची निकड, तातडी लक्षात घेता सदरचे काम विना निविदा रास्त पद्धतीने अंदाजपत्रक दरावर **u श्री. गुरु रामदास u कन्स्ट्रक्शन, नांदेड** या कंत्राटदाराकडून करून घेण्यात आले. त्यास व झालेला खर्च **₹. 16,32,300/-** यास कार्यांतर मंजुरीसाठी प्रस्ताव मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम 1949 चे प्रकरण 5 कलम 2 नुसार स्थायी समिती समोर सादर.

सभापती

कार्यांतर प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्र.१६२

ठराव

नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिका, हद्दित रविनगर भागात तरोडा नाका ते श्री. हेमंत पाटील यांच्या घरापर्यंत हॉटमिक्स हॉटलेड बिटी रस्ता करणे अंत्यत आवश्यक असल्याने या विभागाचे कनिष्ठ अभियंता व उप अभियंता यांच्या अहवालानुसार जिल्हादर सूची 2014-15 नुसार **₹. 16,32,300/-** चे अंदाजपत्रक तयार करून सदरचे काम विना निविदा रास्त पद्धतीने अंदाजपत्रक दरावर **श्री. गुरु रामदास कन्स्ट्रक्शन, नांदेड** या कंत्राटदाराकडून करून घेण्यात आले.

कामाची निकड, तातडी लक्षात घेता सदरचे काम विना निविदा रास्त पद्धतीने अंदाजपत्रक दरावर **u श्री. गुरु रामदास u कन्स्ट्रक्शन, नांदेड** या कंत्राटदाराकडून करून घेण्यात आले. त्यास व झालेला खर्च **₹. 16,32,300/-** ला मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम 1949 चे प्रकरण 5 कलम 2 नुसार कार्यांतर प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता ही नांवांमनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्र.१२

नांवांमनपा प्रभाग क्र.४० शाहूनगर, लिंबोणीनगर, लहूजीनगर ई.भागामध्ये सध्यस्थितीत ५ एचपी.,मोनोब्लाक मोटार व्दारे हडको WTP येथून पाणी पुरवठा केला जातो. परंतू सदरील मोनोब्लॉक मोटार व्यवस्थीत पाणी फेकत नसल्यामुळे त्या ठिकाणी १० एच.पी.पंप सेट बसविणे आवश्यक आहे. सदरील कामास अंदाजे **₹.७०६३४/-** (अक्षरी रु.सत्तर हजार सहासे चौतीस फक्त) खर्च अपेक्षित आहे. सदरील पंपसेट मा.आयुक्त मनपा नांदेड यांची मान्यता घेवून उपअभियंता यांनी दि.६.१.२०१५ रोजी बसविण्यात आली हे काम अत्यंत तातडीचे व आवश्यक असल्यामुळे श्री साई इले.एॅण्ड इजि.कामगार सहकारी संस्था नांदेड यांचेकडून बसवून घेण्यात आले त्यास प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता देण्यासाठी निविदा न मागविता M.J.P.D.S.R. 2013=2014 च्या दरानुसार कार्यांतर मान्यता देण्याकरीता प्रस्ताव सादर.

सभापती

कार्यांतर प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्र.१६३

ठराव

नांवांमनपा प्रभाग क्र.४० शाहूनगर, लिंबोणीनगर, लहूजीनगर ई.भागामध्ये सध्यस्थितीत ५ एचपी.,मोनोब्लाक मोटार व्दारे हडको WTP येथून पाणी पुरवठा केला जातो. परंतू सदरील मोनोब्लॉक मोटार व्यवस्थीत पाणी फेकत नसल्यामुळे त्या ठिकाणी १० एच.पी.पंप सेट बसविणे आवश्यक आहे. सदरील कामास अंदाजे **₹.७०६३४/-** (अक्षरी रु.सत्तर हजार सहासे चौतीस फक्त) खर्च अपेक्षित आहे. सदरील पंपसेट मा.आयुक्त मनपा नांदेड यांची मान्यता घेवून उपअभियंता यांनी दि.६.१.२०१५ रोजी बसविण्यात आला, हे काम अत्यंत तातडीचे व आवश्यक असल्यामुळे विना निविदा रास्त M.J.P.D.S.R. 2013=2014 च्या दरावर श्री साई इले.एॅण्ड इजि.कामगार सहकारी संस्था नांदेड यांचेकडून करून घेण्यात आले त्यास मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम 1949 चे प्रकरण 5 कलम 2 नुसार कार्यांतर प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता ही नांवांमनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्र.१३

नांवांमनपा प्रभाग क्र.३६ वसरणी भागामध्ये भागामध्ये हात पंप नसल्यामुळे त्या ठिकाणी विहिर आहे. पाणी टंचाईच्या काळात विहिरीतून पाणी पुरवठा केला जावू शकतो. त्यासाठी त्याठिकाणी १० एच.पी.पंप सेट बसविणे आवश्यक आहे. सदरील कामास अंदाजे **₹.८१२६६/-** (अक्षरी रु.एक्यांशी हजार दोनसे सहासष्ट फक्त) खर्च अपेक्षित आहे. सदरील पंपसेट मा.आयुक्त मनपा नांदेड यांची मान्यता घेवून उपअभियंता यांनी दि.६.१.२०१५ रोजी बसविण्यात आली हे काम अत्यंत तातडीचे व आवश्यक असल्यामुळे श्री साई इले.एॅण्ड इजि.कामगार सहकारी संस्था नांदेड यांचेकडून बसवून घेण्यात आले त्यास प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता देण्यासाठी निविदा न मागविता M.J.P.D.S.R. 2013=2014 च्या दरानुसार कार्यांतर मान्यता देण्याकरीता प्रस्ताव सादर.

सभापती

कार्यांतर प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्र.१६४

ठराव

नांवांमनपा प्रभाग क्र.३६ वसरणी भागामध्ये भागामध्ये हात पंप नसल्यामुळे त्या ठिकाणी विहिर आहे. पाणी टंचाईच्या काळात विहिरीतून पाणी पुरवठा केला जावू शकतो. त्यासाठी त्याठिकाणी १० एच.पी.पंप सेट बसविणे आवश्यक आहे. सदरील कामास अंदाजे **₹.८१२६६/-** (अक्षरी रु.एक्यांशी हजार दोनसे सहासष्ट फक्त) खर्च अपेक्षित आहे. सदरील पंपसेट मा.आयुक्त मनपा नांदेड यांची मान्यता घेवून उपअभियंता यांनी दि.६.१.२०१५ रोजी बसविण्यात आला. हे काम तातडीचे व आवश्यक असल्यामुळे विना निविदा रास्त M.J.P.D.S.R. 2013=2014 च्या दरावर श्री साई इले.एॅण्ड इजि.कामगार सहकारी संस्था नांदेड यांचेकडून करून घेण्यात आले त्यास मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम 1949 चे प्रकरण 5 कलम 2 नुसार कार्यांतर

प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता ही नांवांमनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

विषय क्र.१४

नावांमनपा आदेश प.क्र.नावाशमनपा/२०७६३/२०१५ दि.२१ फेब्रुवारी २०१५ अन्वये पाणी टंचाई काळात शहरातील हातपंपावर पाणी वापर वाढणार असल्याने १ ते ६ झोन अंतर्गत सर्व हातपंप/पावर पंप चालू स्थितीत ठेवणे आवश्यक आहे.सदर काम विभागामार्फत अग्रीम रक्कम देवून केल्यास अलप दरात व विना विलंब करता येतील म्हणून सदर कामाकरीता श्री तैमूर खान पठाण, लिपिक यांना रु.२,००,०००/- (दोन लक्ष फक्त्) अग्रीम रक्कम देण्यात आली त्याची नोंद घेणे बाबत.

सभापती

नोंद घेण्यात येते.

ठराव क्र.१६५

ठराव

नावांमनपा आदेश प.क्र.नावाशमनपा/२०७६३/२०१५ दि.२१ फेब्रुवारी २०१५ अन्वये पाणी टंचाई काळात शहरातील हातपंपावर पाणी वापर वाढणार असल्याने १ ते ६ झोन अंतर्गत सर्व हातपंप/पावर पंप चालू स्थितीत ठेवणे आवश्यक आहे.सदर काम विभागामार्फत अग्रीम रक्कम देवून केल्यास अलप दरात व विना विलंब करता येतील म्हणून सदर कामाकरीता श्री तैमूर खान पठाण, लिपिक यांना रु.२,००,०००/- (दोन लक्ष फक्त) अग्रीम रक्कम देण्यात आली त्याची नोंद ही नांवांमना स्थायीसमितीची सभा सर्वानुमते घेते.

विषय क्र.१५

किशोर यादव

नांदेड नगरीचे पहिले लोकनियुक्त नगराध्यक्ष तथा राज्याचे माजी मुख्यमंत्री व माजी केंद्रीय गृहमंत्री कै.शंकररावजी चव्हाण साहेब यांच्या पुण्यस्मरणाच्या दशकपुर्ती सोहळ्या निमित्त नांदेड मध्ये दि.२५ ,२६ व २७ फेब्रुवारी २०१५ रोजी विविध कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले आहे. मागील दहा वर्षांपासून संगीत शंकर दरबार च्या माध्यमातून भारतातील संगीत क्षेत्रातील अनेक नामवंत कलाकारांनी आपला सहभाग नोंदविला आहे. यात सहभागी झालेल्या मान्यवरांच्या निमित्ताने नांदेड शहराचा सांस्कृतिक मागोवा छायाचित्र प्रदर्शन महानगरपालिकेने भरविण्यात यावे यामुळे मागील दहा वर्षांत सांस्कृतिक क्षेत्रातील आलेले मान्यवर व त्यापुर्वीची दुर्मिळ छायाचित्र प्रदर्शनाच्या माध्यमातून नांदेड शहरातील नागरीकांच्या जून्या मधूर स्मृतीना उजाळा मिळणार आहे. करीता नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेच्या वतीने नांदेड शहराचा सांस्कृतिक मागोवा छायाचित्र प्रदर्शनाच्या आयोजनासाठी लागणारा अंदाजित खर्च रु.२,५०,०००/- ची प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता देण्यात यावी

चाऊस हसीना बेगम

सभापती

या प्रस्तावास माझे अनुमोदन आहे.

श्री किशोर यादव यांनी मांडलेल्या प्रस्तावास मान्यता देण्यात येते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

ठराव क्र.१६६

ठराव

नांदेड नगरीचे पहिले लोकनियुक्त नगराध्यक्ष तथा राज्याचे माजी मुख्यमंत्री व माजी केंद्रीय गृहमंत्री कै.शंकररावजी चव्हाण साहेब यांच्या पुण्यस्मरणाच्या दशकपुर्ती सोहळ्या निमित्त नांदेड मध्ये आजपर्यंत मागील दहा वर्षांपासून जे जे कार्यक्रम झालेले आहे त्या कार्यक्रमात संगीत क्षेत्रातील अनेक मान्यवरांनी आपला सहभाग नोंदविलेला आहे अशा मान्यवराचे नांदेड शहराचा सांस्कृतिक मागोवा छायाचित्र प्रदर्शन महानगरपालिकेने भरविण्यात यावे यामुळे मागील दहा वर्षांत सांस्कृतिक क्षेत्रातील आलेले मान्यवर व त्यापुर्वीची दुर्मिळ छायाचित्र प्रदर्शनाच्या माध्यमातून नांदेड शहरातील नागरीकांच्या जून्या मधूर स्मृतीना उजाळा मिळणार आहे. करीता नांदेड वाघाळा शहर महानगरपालिकेच्या वतीने नांदेड शहराचा सांस्कृतिक मागोवा छायाचित्र प्रदर्शनाच्या आयोजनासाठी लागणारा अंदाजित खर्च रु.२,५०,०००/- ची प्रशासकीय व आर्थिक मान्यता देण्यात ही नांवांमनपा स्थायी समितीची सभा सर्वानुमते देते व हा ठराव याच सभेत कायम करण्यात येतो.

सभापती

आजच्या सभेचे कामकाज संपल्यामुळे आजची सभा संपल्याचे जाहिर करण्यात येते.

स्वाक्षरीत/-

नगरसचिव,

नांवांशमनपा, नांदेड.

स्वाक्षरीत/-

सभापती,

स्थायी समिती,
नांवांशमनपा, नांदेड